Buenos Aires, miércoles 4 de octubre de 2023

Año CXXXI Número 35.271

Tercera SecciónContrataciones

Los documentos que aparecen en el BOLETÍN OFICIAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA serán tenidos por auténticos y obligatorios por el efecto de esta publicación y por comunicados y suficientemente circulados dentro de todo el territorio nacional (Decreto N° 659/1947). La edición electrónica del Boletín Oficial adquiere validez jurídica en virtud del Decreto N° 207/2016.

SUMARIO

SOMMOTIOS	
EFECTOS VARIOS	2
EQ. PROC. AUTOMÁTICO DE DATOS, SOFT., SUM. Y EQ. APOYO	13
EQ. REFRIG. ACONDICIONAMIENTO Y CIRCULACIÓN DE AIRE	15
EQ. Y SUM. MEDICINA, ODONTOLOGÍA Y VETERINARIA	15
EQUIPOS FERROVIARIOS, REPUESTOS Y SUMINISTROS	16
PRODUCTOS ALIMENTICIOS	17
VEHÍCULOS EF. SUELO, AUTOMOT., ACOPLADOS, CICLISMO	17
OBRAS	
CIVILES	19
HIDRÁULICAS	29
VIALES	30
SERVICIOS	
SEGURIDAD, VIGILANCIA E INVESTIGACIÓN	32
SERVICIOS DIVERSOS	32
LOCACIONES	
INMUEBLES (LOC)	44
PREADJUDICACIONES	
	45
ADJUDICACIONES ADJUDICACIONES	
ADUODIOAGIONEO	
	46
DICTÁMENES DE EVALUACIÓN	
	/18

PRESIDENCIA DE LA NACIÓN

SECRETARÍA LEGAL Y TÉCNICA:

DRA. VILMA LIDIA IBARRA - Secretaria DIRECCIÓN NACIONAL DEL REGISTRO OFICIAL

DRA. MARÍA ANGÉLICA LOBO - Directora Nacional

e-mail: dnro@boletinoficial.gob.ar

Registro Nacional de la Propiedad Intelectual № 5.218.874 DOMICILIO LEGAL: Suipacha 767 - C1008AAO Ciudad Autónoma de Buenos Aires Tel. y Fax 5218-8400 y líneas rotativas

SUMINISTROS

EFECTOS VARIOS

MINISTERIO DE SALUD

Licitación Pública 0039/2023

UOC: 80/000 - Dirección General de Administración - MS

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-83501952- -APN-DCYC#MS

Objeto: Solicitud de Adquisición Materiales Gráficos - DRVIH

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 04/10/2023 13:00:00 a 23/10/2023 13:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 12/10/2023 13:30:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 23/10/2023 13:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 23/10/2023 13:30:00

e. 04/10/2023 N° 79690/23 v. 05/10/2023

SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA

Licitación Pública 0058/2023

UOC: 52 - Coordinación de Compras y Contrataciones - SENASA

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-105849691- -APN-DSAYF#SENASA Objeto: ADQUISICIÓN DE INSUMOS PARA EL PLAN CREHA.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 03/10/2023 09:00:00 a 24/10/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 17/10/2023 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 24/10/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 24/10/2023 10:00:00

3

Licitación Pública 0059/2023

UOC: 14 - Compras y Contrataciones - CNEA

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-113551021- -APN-GAYF#CNEA

Objeto: ADQUISICIÓN DE SILLONES ERGONÓMICOS PARA LAS GERENCIAS DE LA GACYGI

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 03/10/2023 10:00:00 a 01/11/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 25/10/2023 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 01/11/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 01/11/2023 10:00:00

e. 04/10/2023 N° 79600/23 v. 05/10/2023

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0253/2023

UOC: 46/20 - 20° Río Negro - DNV

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-115029280- -APN-DRN#DNV

Objeto: Adquisición de Mezcla Asfáltica en Caliente R.N. Nº 40.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 02/10/2023 11:30:00 a 12/10/2023 10:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 09/10/2023 10:30:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 12/10/2023 10:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 12/10/2023 10:30:00

e. 03/10/2023 N° 79436/23 v. 04/10/2023

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0288/2023

UOC: 38/2 - UOC Base Naval Puerto Belgrano - EMGA

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-110358136- -APN-BNPB#ARA

Objeto: ADQUISICIÓN DE CAMIONES RECOLECTORES DE RESIDUOS PARA LA BASE NAVAL PUERTO BELGRANO

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 04/10/2023 07:00:00 a 17/10/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 09/10/2023 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 17/10/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 17/10/2023 10:00:00

e. 04/10/2023 N° 79815/23 v. 05/10/2023

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0298/2023

UOC: 38/33 - Unidad Operativa de Contrataciones - Base Naval Mar del Plata

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-112161594- -APN-ANAT#ARA

Objeto: PREVISIÓN DE ELEMENTOS DE ELECTRICIDAD PARA LA BASE NAVAL MAR DEL PLATA Y UU.RR. DE

LA ZONA

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 02/10/2023 11:00:00 a 19/10/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 17/10/2023 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 19/10/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 19/10/2023 10:00:00

e. 03/10/2023 N° 79394/23 v. 04/10/2023

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0585/2023

UOC: 84/129 - Dirección de Arsenales

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-113337133- -APN-DAR#EA

Objeto: ADQUISICION DE KITS DE HERRAMIENTAS P/PLANTA DE MANTENIMIENTO DE VC TAM 2C

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 02/10/2023 12:00:00 a 12/10/2023 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

5

Plazo y horario: Hasta 11/10/2023 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 12/10/2023 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 12/10/2023 09:00:00

e. 03/10/2023 N° 79415/23 v. 04/10/2023

EJÉRCITO ARGENTINO Licitación Pública 0586/2023

UOC: 84/129 - Dirección de Arsenales

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-113417736- -APN-DAR#EA

Objeto: ADQUISICIÓN DE INSUMOS DE PINTURAS 4TO TRIMESTRE PARA EL B ARS 601

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 02/10/2023 12:00:00 a 12/10/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 11/10/2023 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 12/10/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 12/10/2023 10:00:00

e. 03/10/2023 N° 79427/23 v. 04/10/2023

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0588/2023

UOC: 84/129 - Dirección de Arsenales

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional

Modalidad: Sin modalidad - Llave en mano

Expediente N°: EX-2023-113855005- -APN-DAR#EA

Objeto: ADQUISICIÓN DE HERRAMIENTAS MAYORES (COMPRESOR A TORNILLO) P/ PLANTA DE

MODERNIZACION DE VVC

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 03/10/2023 10:00:00 a 17/10/2023 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 16/10/2023 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 17/10/2023 09:00:00

6

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo v horario: 17/10/2023 09:00:00

e. 04/10/2023 N° 79824/23 v. 05/10/2023

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0589/2023

UOC: 84/129 - Dirección de Arsenales

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional

Modalidad: Sin modalidad - Llave en mano

Expediente N°: EX-2023-113899309- -APN-DAR#EA

Objeto: PUESTA EN VALOR DEL DEPÓSITO DE APOYO A LA LÍNEA DE PRODUCCION TAM 2C

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 02/10/2023 12:00:00 a 12/10/2023 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 11/10/2023 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 12/10/2023 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 12/10/2023 11:00:00

e. 03/10/2023 N° 79430/23 v. 04/10/2023

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0591/2023

UOC: 84/129 - Dirección de Arsenales

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-114478230- -APN-DAR#EA

Objeto: ADQUISICIÓN DE EPP PARA LA MODERNIZACION DE LA PLANTA DE MANTENIMIENTO VVC

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 02/10/2023 13:00:00 a 12/10/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 11/10/2023 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 12/10/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 12/10/2023 12:00:00

e. 03/10/2023 N° 79450/23 v. 04/10/2023

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0595/2023

UOC: 84/06 - Dirección General de Salud

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-115185457- -APN-DGS#EA

Objeto: ADQUISICIÓN DE EFECTOS CLASE II Y IV DE SANIDAD PARA RECONOCIMIENTOS MÉDICOS Y APOYO

SANITARIO

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 04/10/2023 08:00:00 a 18/10/2023 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 11/10/2023 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 18/10/2023 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 18/10/2023 09:00:00

e. 04/10/2023 N° 79830/23 v. 05/10/2023

UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA NACIONAL

Licitación Privada 1/2023

OBJETO DEL LLAMADO: Provisión de Ascensor Hidráulico, destino Edificio Universidad Tecnologica Nacional, Centro de Extensión Universitaria Tecnológica, de la Facultad Regional Bahía Blanca.

LUGAR Y CONSULTA DE PLIEGOS: Página web www.frbb.utn.edu.ar y Departamento de Obras y Proyectos en el horario de 8 a 12 horas en 11 de abril 461 Piso 2 de la ciudad de Bahía Blanca, provincia de Buenos Aires.

FECHA LIMITE DE PRESENTACION DE LAS OFERTAS: Las ofertas serán recepcionadas hasta las 13 horas del día 10 de octubre de 2023

LUGAR DE PRESENTACION DE LAS OFERTAS: Departamento de Compras y Suministros, en el horario de 8 a 14hs en 11 de abril 461 Piso 2 de la ciudad de Bahía Blanca, provincia de Buenos Aires.

FECHA Y LUGAR DE APERTURA DE OFERTAS: la apertura se efectuará el día 10 de octubre de 2023 a las 14 horas en el Departamento de Compras y suministros de la Universidad Tecnológica Nacional, Facultad regional Bahía blanca, sito en la calle 11 de abril 461 Piso 2 de la ciudad de Bahía Blanca, provincia de Buenos Aires.

CORREO ELECTRONICO: compras@frbb.utn.edu.ar

Telefóno: 291-4555220 Interno 103

e. 29/09/2023 N° 78628/23 v. 06/10/2023

HOSPITAL DE PEDIATRÍA S.A.M.I.C. "PROF. DR. JUAN P. GARRAHAN" Licitación Pública 111/23

OBJETO: ADQUISICIÓN DE RESPIRADORES VNI.

CONSULTA DE PLIEGOS Y PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Departamento Contrataciones, en el horario de 09:00 a 13:00.

IMPORTANTE: Las consultas respecto al presente pliego serán recepcionadas por escrito hasta el día 12 / 10 / 2023 a las 13:00 horas en el Departamento Contrataciones o por correo electrónico: contratacionesbienes@garrahan.gov.ar.

APERTURA DE OFERTAS: 27 de octubre de 2023 a las 10:00 horas en el Departamento Contrataciones.

PRECIO DEL PLIEGO: Seis Mil Pesos (\$ 6.000).

COMPRA DE PLIEGO: Hasta el día 26 / 10 / 2023 a las 12 Hs., según Punto 6 del Pliego de Bases y Condiciones. El Recibo Oficial se debe incorporar al sobre oferta.

DOMICILIO: Pichincha 1890 - Ciudad de Buenos Aires.

Para obtener el pliego de bases y condiciones visitar: www.garrahan.gov.ar/compras

CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN OBRA SOCIAL DEL PODER JUDICIAL DE LA NACIÓN

Licitación Pública 13/2023

Expediente OS 1757/2023

Objeto: Por la presente se requiere la provisión de insumos de librería, para ser destinados a todas las áreas de la Obra Social del Poder Judicial de la Nación.

Sitio web para consulta de pliegos: http://www.ospjn.gov.ar

Forma de adquisición de pliegos: Mediante transferencia bancaria a: Banco de la Nación Argentina, sucursal Tribunales (0089), cuenta nº 0005396241, CBU 0110025920000053962414, denominación: PJN-0500/320-Obra Social P.J.N., moneda: pesos. CUIT Obra Social del Poder Judicial de la Nación: 30-63619685-8. Una vez realizada la transferencia, deberán enviar vía correo electrónico a licitaciones@ospjn.gov.ar la constancia fehaciente del pago indicando a qué licitación corresponde, y número de expediente.

Lugar de retiro de pliegos y presentación de las ofertas: oficina de Compras y Licitaciones – Lavalle 1653, piso 3° – C1048AAM – Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Horario de atención al público: Días hábiles de 8 a 14 horas.

Valor del pliego: pesos diez mil ochocientos ochenta y nueve (\$ 10.889.-).

Apertura: 08/11/2023 a las 10 Hs.

e. 03/10/2023 N° 79082/23 v. 12/10/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA PLATA FACULTAD DE INGENIERÍA

Licitación Pública de Etapa Única Nacional 18/2023

UOC 118-5

PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES PARTICULARES

FACULTAD DE INGENIERÍA

EXPEDIENTE: 300 - 1316 / 2023 - 00

OBJETO DE LA CONTRATACIÓN: PROVISIÓN DE UN EQUIPO ANALIZADOR DE REDES VECTORIAL DE DOS

PUERTOS - rango de frecuencia entre 10 MHz y 40 GHz

RETIRO DE PLIEGOS: Solicitar Pliego a las siguientes direcciones de correo electrónico:

valeria.tejedor@ing.unlp.edu.ar

compras@ing.unlp.edu.ar

CONSULTAS DEL PLIEGO

Al siguiente CORREO ELECTRÓNICO:

compras@ing.unlp.edu.ar

HASTA EL 30/10/2023

PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS

FACULTAD DE INGENIERÍA - UNLP -

ÁREA COMPRAS Y CONTRATACIONES

Avenida 1 Esquina 47 - LA PLATA -

SOBRE CERRADO

HASTA EL 6/11/2023 a las 10:00 HORAS

APERTURA DE LAS OFERTAS

FACULTAD DE INGENIERÍA - UNLP -

ÁREA COMPRAS Y CONTRATACIONES

Avenida 1 Esquina 47 - LA PLATA -

PRESENCIAL

DÍA: 6/11/2023 a las 10:30 HORAS.

"El Pliego de Bases y Condiciones Particulares de este procedimiento podrá ser consultado, o retirado con el fin de presentarse a cotizar ingresando con usuario y contraseña, en el sitio web del Portal de Compras Públicas de la Republica Argentina-COMPR.AR https://comprar.gob.ar y/o en el sitio web de la Facultad de Ingeniería: https://ing.unlp.edu.ar/institucional/tesoreria/

e. 03/10/2023 N° 79228/23 v. 04/10/2023

EJÉRCITO ARGENTINO Licitación Pública 591/2023

UOC: 84/129 - Dirección de Arsenales

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-114478230- -APN-DAR#EA

Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2023

Fecha de Circular: 02-10-2023

Objeto: ADQUISICIÓN DE EPP PARA LA MODERNIZACION DE LA PLANTA DE MANTENIMIENTO VVC Texto de la Circular: Se Rectifica el PByCP por haberse vinculado uno erróneamente de otro proceso

e. 03/10/2023 N° 79570/23 v. 04/10/2023

EDENOR S.A.

Concurso Privado 7.000.003.129

LLAMADO NACIONAL - DE ETAPA MÚLTIPLE NACIONAL (CON DOBLE SOBRE). Contratación sujeta al Régimen Compre Trabajo Argentino Ley 27437, Decreto reglamentario 800/2018 y demás normas complementarias y aclaratorias. Apertura privada. Objeto: 470 – Equipos de medición. Monto estimado: \$ 26.950.000,00 + IVA. Contacto: mchavanne@edenor.com. Remitirse al sitio WEB: https://comprar.gob.ar/

e. 03/10/2023 N° 78263/23 v. 04/10/2023

PODER JUDICIAL DE LA NACIÓN CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

Licitación Pública 788/23

La Administración General del Poder Judicial de la Nación comunica la apertura de las ofertas autorizada mediante Resolución A.G. N° 3499/23 para la Licitación Pública N° 788/23.

Objeto: contratar la provisión, instalación y puesta en servicio de un sistema de cableado estructurado Categoría 6A y su red de distribución eléctrica para el edificio sito en Av. Roque Saenz Peña 760, C.A.B.A., como así también la electrónica de comunicaciones.

Aviso: La información es parcial y debe ser completada con los datos consignados en el sitio Web. https://srpcm.pjn.gov.ar

Lugar, Fecha y Hora de la Apertura: Subdirección de Contrataciones, Sarmiento 877, 1º subsuelo (sala de aperturas), Ciudad Autónoma de Buenos Aires, el día 1º de noviembre de 2023 a las 09:00 Hs.

e. 03/10/2023 N° 79369/23 v. 09/10/2023

FABRICACIONES MILITARES SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Pública LPU-2023-SC-023

SEGUNDO LLAMADO

EXPEDIENTE N°: EX-2023-68211427- -APN-GCYC#FMSE

ALCANCE: NACIONAL

MODALIDAD: SIN MODALIDAD

Consultas sobre el Pliego: Todas las consultas relacionadas con el presente Pliego deberán ser efectuadas hasta el viernes 6 de octubre, únicamente por medio electrónico y a la dirección de correo compras.sc@fm.gob.ar. En el asunto del correo electrónico a enviar, se deberá identificar el procedimiento de selección al que se refiere la consulta. No se aceptarán consultas telefónicas y no serán contestadas aquellas que se presenten fuera de término.

1.4. MUESTRAS: No corresponde.

1.5. OFERTAS PARCIALES: No.

1.6. OFERTA VARIANTE/ALTERNATIVA: Si.

1.7. ADJUDICACIÓN: Global.

1.8. FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: MIERCOLES 11 DE OCTUBRE DE 2023

A LAS

INICIO DE VIDEO CONFERENCIA: MIERCOLES 11 DE OCTUBRE DE 2023 A LAS https://zoom.us/j/96406241293° pwd=YjRnMzZjMHErbmtjR0pzaytqU1R4dz09

ID de reunión: 964 0624 1293 Código de acceso: 353265

Objeto: Adquisición de estator y rotor para los refinadores Escher- Wyss-Jordan R2, pertenecientes a la planta de

nitrocelulosas, para Fábrica Militar Villa María perteneciente a Fabricaciones Militares S.E.

e. 26/09/2023 N° 77109/23 v. 09/10/2023

FABRICACIONES MILITARES SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Pública LPU-2023-SC-038

EXPEDIENTE: EX-2023-98095813-APN-GCYC#FMSE

CORREO: compras.sc@fm.gob.ar ALCANCE: NACIONAL/INTERNACIONAL

MODALIDAD: SIN MODALIDAD

Consultas sobre el Pliego: Todas las consultas relacionadas con el presente Pliego deberán ser efectuadas hasta el martes 24 de octubre, únicamente por medio electrónico y a la dirección de correo compras.sc@fm.gob.ar. En el asunto del correo electrónico a enviar, se deberá identificar el procedimiento de selección al que se refiere la consulta. No se aceptarán consultas telefónicas y no serán contestadas aquellas que se presenten fuera de término. 1.4. MUESTRAS: Si. Deberá presentarse una muestra de 5 Kg en la Fábrica Militar de Pólvoras y Explosivos "Villa

María", hasta un día hábil antes de la fecha de apertura.

1.5. OFERTAS PARCIALES: Si.

1.6. OFERTA VARIANTE: Si. 1.7. OFERTA ALTERNATIVA: Si.

1.8. ADJUDICACIÓN: Total o Parcial.

1.9. FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: VIERNES 27 DE OCTUBRE DE 2023 A LAS 11 HS

INICIO DE VIDEO CONFERENCIA: VIERNES 27 DE OCTUBRE DE 2023 DE 11 HS. https://zoom.us/j/94942277170° pwd=TzM1dkJ4dnpjMTZmUnpuQnFPR1J6dz09

ID de reunión: 949 4227 7170 Código de acceso: 154445

Objeto: Adquisición de 330.000 Kg (330 toneladas) de nitrato de amonio alta densidad para la Planta de

Explosivos San José de Jáchal perteneciente a Fabricaciones Militares S.E.

e. 02/10/2023 N° 78979/23 v. 17/10/2023

FABRICACIONES MILITARES SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Pública LPU-2023-VM-003

La presente Licitación Pública tiene por objeto la adquisición de COMPRESORES A TORNILLO, con destino a la Fábrica Militar de Pólvoras y Explosivos Villa María, perteneciente a Fabricaciones Militares Sociedad del Estado. El Pliego estará disponible en forma gratuita a través de la página web de FMSE (https://contrataciones.fm.gob. ar/index.php/contrataciones-tabla/). Asimismo, podrá ser solicitado enviando un correo electrónico a la dirección miguel.orpianesi@fm.gob.ar. PRESENTACIÓN DE OFERTAS: Hasta el día 13 de octubre de 2023 a las 14:00 horas, podrán enviarse ofertas mediante correo electrónico a la dirección compras.vm@fm.gob.ar y compras.fmse.vm@ gmail.com. CONSULTAS SOBRE EL PLIEGO: hasta el día 11 de octubre de 2023, únicamente por medio electrónico y a la dirección de correo compras.vm@fm.gob.ar. FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: 13 de octubre de 2023 a las 14:00 Hs. INICIO DE VIDEO CONFERENCIA: 13 de octubre de 2023 a las 13:50 Hs., link de video conferencia: https://us04web.zoom.us/j/71424873191° pwd=NUaS2Qdpm0ILT4lQU8x6oRJ8awKPIM. 1 , ID de reunión: 714 2487 3191 - Código de acceso: H4HRNU

IMPSA S.A.

Contratación 005/2023 CENTEC

Solicitud de cotizaciones República Argentina CENTEC N° 001 Programa de Innovación Federal (5293/OC-AR) 005/2023 CENTEC

1. La República Argentina ha recibido un financiamiento del Banco Interamericano de Desarrollo y se propone utilizar parte de tales fondos para efectuar los pagos bajo el Contrato que resulte de este proceso de solicitud de cotizaciones.

El IMPSA invita a Proveedores elegibles a presentar cotizaciones para el siguiente bien: Dron de alta estabilidad.

- 2. El proceso se efectuará conforme a los procedimientos de Comparación de Precios establecidos en la publicación del Banco Interamericano de Desarrollo titulada Políticas para la Adquisición de Obras y Bienes financiados por el Banco Interamericano de Desarrollo (BID), y está abierta a todos los Proveedores de países elegibles, según se definen en los Documentos de Licitación.
- 3. Los Proveedores interesados podrán obtener un juego completo del Documento de Solicitud de Cotización mediante la descarga en la página web oficial de IMPSA www.impsa.com/compulsas/ Los interesados en participar del proceso o hacer consultas deberán comunicar, al momento de obtener el documento una dirección de correo electrónico donde le serán comunicadas/notificadas todas las novedades del proceso.
- 4. Los interesados podrán obtener información adicional de: IMPSA, grupo.centec@impsa.com
- 5. Las cotizaciones deberán hacerse llegar a la dirección indicada abajo a más tardar el día 26 de octubre de 2023 a las 16.00hs. Cotizaciones electrónicas serán permitidas. Las cotizaciones que se reciban fuera del plazo serán rechazadas. Las cotizaciones se abrirán inmediatamente después del cierre de recepción de cotizaciones.
- 6. Todas las cotizaciones deberán estar acompañadas de una Declaración de Mantenimiento de la Cotización
- 7. La(s) dirección(es) referida(s) arriba es (son): Andrés Sasiaiñ, Carril Rodríguez Peña 2451, M5503AHY, Godoy Cruz, Argentina; grupo.centec@impsa.com

e. 04/10/2023 N° 79787/23 v. 04/10/2023

TELEFÓNICA MÓVILES ARGENTINA S.A.

Licitación Pública 23055619

Llamado a licitaciones

Contrataciones sujetas al Régimen Compre Trabajo Argentino instituido por la Ley N° 27.437 y demás normas complementarias y aclaratorias.

23055619 3B3A -TMA- SIM CARDS ARGENTINA

Monto estimado: USD 12.500.000,00

Valor de Pliego: \$ 0.-

Clase: Licitación Pública de etapa múltiple nacional.

Lugar de consulta y Descarga de pliegos:

ONC (https://comprar.gob.ar/) hasta el 19/10/2023 18:00 Hs.

Presentación de ofertas http://podium.adquira.com/

hasta el 26/10/2023 12:00 Hs

e. 04/10/2023 N° 79763/23 v. 05/10/2023

EMPRESA DE TRANSPORTE DE ENERGÍA ELÉCTRICA POR DISTRIBUCIÓN TRONCAL DE LA PROVINCIA DE BS. AS. TRANSBA S.A.

Licitación Pública 27161

Transba S.A. convoca a personas físicas o jurídicas a presentar ofertas por la siguiente provisión:

Ref: LP 27161 - SISTEMA STATCOM Monto estimado: USD 35.000.000

Fecha de presentacion de oferta: 03/11/2023

Fecha de apertura: 03/11/2023

CONSULTA DE BASES: www.transba.com.ar y https://comprar.gob.ar

e. 04/10/2023 N° 78982/23 v. 05/10/2023

CAMUZZI GAS PAMPEANA S.A.

Concurso Privado 7053

Adquisición de indumentaria (ignifuga, común y calzado), según especificación.

Monto estimado \$ 180.000.000.-

Se cumple lo siguiente:

Contratación sujeta al Régimen Compre Argentino y Desarrollo de Proveedores, instituido por la ley N° 27.437 y sus normas complementarias y modificatorias.

Concurso privado, de etapa única, Internacional, Sin modalidad.

www.comprar.gob.ar

Fecha límite retiro de pliegos: Hasta el 01/11/2023 a las 11hs.

Fecha límite de presentación de ofertas: Hasta el 03/11/2023 a las 14hs.

Fecha de Apertura de Ofertas: El 03/11/2023 a las 14hs.

e. 03/10/2023 N° 78546/23 v. 04/10/2023

CAMUZZI GAS DEL SUR S.A.

Concurso Privado 7054

Adquisición de indumentaria (ignifuga, común y calzados), según especificación.

Monto estimado \$ 160.000.000.-

Se cumple lo siguiente: Contratación sujeta al Régimen Compre Argentino y Desarrollo de Proveedores, instituido por la ley N° 27.437 y sus normas complementarias y modificatorias.

Concurso privado, de etapa única, Internacional, Sin modalidad.

www.comprar.gob.ar

Fecha límite retiro de pliegos: Hasta el 01/11/2023 a las 11hs.

Fecha límite de presentación de ofertas: Hasta el 03/11/2023 a las 14hs.

Fecha de Apertura de Ofertas: El 03/11/2023 a las 14hs.

e. 03/10/2023 N° 78568/23 v. 04/10/2023

BICE FIDEICOMISOS S.A. EX NACIÓN FIDEICOMISOS S.A.

Licitación Pública FC 37/2023

Por cuenta y orden del Fideicomiso Financiero y de Administración "Fondo Nacional del manejo del Fuego". Llama a Licitación Pública para la adquisición de 340 kits de Indumentaria para el combate de Incendios Forestales. Condiciones para participar en la licitación: Los oferentes deberán contar con capacidad para obligarse. Deberán informar una casilla de correo electrónico para las comunicaciones a realizarse en el marco de la Licitación. Costos de los pliegos: Gratuitos. Retiro de los Pliegos: Se encontrarán disponibles en la página www. bicefideicomisos.com.ar - Institucional - Licitaciones y concursos o, podrán solicitarlos por correo electrónico a la casilla contrataciones@bicefideicomisos.com.ar. Consultas: podrán efectuarse consultas hasta las 14 hs. del martes 10 de octubre de 2023 a la casilla contrataciones@bicefideicomisos.com.ar. Entrega de ofertas: La propuesta deberá ser remitida hasta el martes 24 de octubre de 2023 a las 14 hs. en forma física a Av. Alem 518, 7° piso, CABA, en 2 sobres separados: Sobre N° 1 – oferta técnica y Sobre N° 2 – oferta económica. Asimismo, deberá remitir en formato digital: Un correo electrónico con el contenido del sobre Nº 1 a la casilla de correo licitacionesycontratacionesbfsa@bicefideicomisos.com.ar con la leyenda CONFIDENCIAL - "Licitación Pública FC037/2023 - Fideicomiso Financiero y de Administración "Fondo Nacional del manejo del Fuego" - Adquisición de 340 kits de Indumentaria para el combate de Incendios Forestales - Sobre N° 1". El correo electrónico deberá ser presentado antes de las 14 hs. del martes 24 de octubre de 2023. Para más información: remitir correo electrónico a: contrataciones@bicefideicomisos.com.ar.

e. 04/10/2023 N° 80011/23 v. 05/10/2023



EQ. PROC. AUTOMÁTICO DE DATOS, SOFT., SUM. Y EQ. APOYO

JUNTA DE SEGURIDAD EN EL TRANSPORTE

Licitación Pública 0009/2023

UOC: 436 - Dirección General de Administración - JST

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-81223199- -APN-DA#JST

Objeto: Servicios de soporte y mantenimiento de los productos oracle y extensión del acompañamiento para la "Plataforma de Integración de Datos" con capacidades analíticas de la JUNTA DE SEGURIDAD EN EL TRANSPORTE

(en adelante "JST"), con opción a prorrogar a favor del Organismo

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 03/10/2023 08:00:00 a 17/10/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 11/10/2023 17:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 17/10/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 17/10/2023 12:00:00

e. 03/10/2023 N° 79434/23 v. 04/10/2023

ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE AVIACIÓN CIVIL

Licitación Pública 0028/2023

UOC: 327/1 - Fideicomiso ANAC

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-105092436- -APN-DGLTYA#ANAC

Objeto: Adquisición de EQUIPAMIENTO e INSUMOS INFORMÁTICOS para la ANAC.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 02/10/2023 08:00:00 a 25/10/2023 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 19/10/2023 11:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 25/10/2023 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 25/10/2023 11:00:00

e. 03/10/2023 N° 79381/23 v. 04/10/2023

GENDARMERÍA NACIONAL ARGENTINA

Licitación Pública 0101/2023

UOC: 37/001 - Unidad Tecnica Administrativa Contable "DNG"

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-115009032- -APN-DINALGEN#GNA Objeto: ADQUISICION DE COMPONENTES INFORMATICOS

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 03/10/2023 08:00:00 a 20/10/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 12/10/2023 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 20/10/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 20/10/2023 12:00:00

e. 03/10/2023 N° 79571/23 v. 04/10/2023

FUERZA AÉREA ARGENTINA

Licitación Pública 0175/2023

UOC: 40/014 - UOC DPTO CDR

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-110725166- -APN-DCON#FAA

Objeto: SUSCRIPCIÓN ANUAL DE LICENCIAS ANTIVIRUS PARA LA DIRECCIÓN DE INFORMÁTICA

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 03/10/2023 08:00:00 a 12/10/2023 13:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 09/10/2023 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 12/10/2023 13:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 12/10/2023 13:00:00

e. 03/10/2023 N° 79376/23 v. 04/10/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE GENERAL SARMIENTO

Licitación Pública Nacional 5/23

Expediente N° 7016/2023

Objeto: Adquisición de una plataforma de computación de alto desempeño – Programa Federal Equipar Ciencia Retiro y consulta de pliegos: A partir del 4 de octubre de 2023 hasta el 25 de octubre de 2023, en la Secretaría de Administración, Dirección General de Compras y Contrataciones, Sita en Juan María Gutiérrez Nº 1150, de la ciudad de Los Polvorines, Partido de Malvinas Argentinas, Prov. De Buenos Aires, de lunes a viernes de 10 a 17 horas (tel. 4469-7714) y en la página de COMPR.AR

Lugar de presentación de las ofertas: Mesa de entradas de la Universidad Nacional de General Sarmiento, Juan María Gutiérrez Nº 1150, de la ciudad de Los Polvorines, Partido de Malvinas Argentinas, Prov. De Buenos Aires, de lunes a viernes de 10 a 17 horas hasta el 25 de octubre y hasta las 12 horas del 26 de octubre de 2023.

Lugar, día y hora del acto de apertura: El día 26 de octubre de 2023 a las 12 horas en la Dirección General de Compras y Contrataciones, ubicada en el Módulo 1, oficina 126 de la Sede Campus de la Universidad Nacional de General Sarmiento, Sita en Juan María Gutiérrez N° 1150, de la ciudad de Los Polvorines, Partido de Malvinas Argentinas, Prov. De Buenos Aires.

e. 03/10/2023 N° 79421/23 v. 04/10/2023

EQ. REFRIG. ACONDICIONAMIENTO Y CIRCULACIÓN DE AIRE

BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA

Licitación Pública INM 5531

Llámese a Licitación Pública N° INM 5531 para la ejecución de los trabajos de "Reemplazo de tres equipos del sistema central de aire acondicionado" de la Sucursal Corrientes (Ctes).

La fecha de apertura de las propuestas se realizará el día 26/10/2023 a las 13:00 Hs. en el Área de Compras y Contrataciones - Departamento de Inmuebles. Bartolomé Mitre 326 - 3º piso oficina 310 - (1036) - Capital Federal. Asimismo, pueden efectuarse consultas en el sitio de la página Web del Banco de la Nación Argentina: www.bna. com ar

Se deberá solicitar el pliego vía mail a la casilla de correo:

COMPRASYCONTRATACIONES-CONSTRUCCIONDEOBRAS@BNA.COM.AR

e. 02/10/2023 N° 78836/23 v. 05/10/2023

EQ. Y SUM. MEDICINA, ODONTOLOGÍA Y VETERINARIA

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0554/2023

UOC: 84/26 - Hospital Militar Central 601

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-104226449- -APN-HMC#EA

Objeto: ADQUISICION DE MATERIAL DESCARTABLE NECESARIO PARA EL NORMAL FUNCIONAMIENTO DEL

DPTO BIOQUIMICO - H GRL 601 - HMC Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 04/10/2023 09:00:00 a 23/10/2023 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 20/10/2023 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 23/10/2023 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 23/10/2023 09:00:00

e. 04/10/2023 N° 79817/23 v. 05/10/2023

HOSPITAL DE ALTA COMPLEJIDAD CUENCA ALTA DR. NÉSTOR CARLOS KIRCHNER (S.A.M.I.C.)

Licitación Pública 129/2023

Llámese a LICITACIÓN PÚBLICA Nº 129/2023 Expte. 1741/23, Adquisición de Equipamientos Varios para el Servicio de Anatomía Patológica de este Hospital de Cuenca Alta Dr. Néstor Kirchner S.A.M.I.C.

EXTENSION DE PLAZO - APERTURA DE PROPUESTAS: Día 19 de Octubre de 2023 a las 10:00 hs, en el Área de Compras y Contrataciones del Hospital de Cuenca Alta, sito en Ruta Provincial N°6 en su cruce con Ruta 205 de Cañuelas, pcia. de Buenos Aires.

Alcances de la prestación y condiciones contractuales a consultarse en la web de la Institución www. hospitalcuencaalta.org.ar

e. 04/10/2023 N° 79796/23 v. 06/10/2023

EQUIPOS FERROVIARIOS, REPUESTOS Y SUMINISTROS

BELGRANO CARGAS Y LOGÍSTICA S.A.

Concurso Privado BCYL0170/2023

Objeto: BELGRANO CARGAS Y LOGISTICA S.A. Ilama a Concurso Privado N° BCYL0170/2023 para la adquisición de "ADQUISICIÓN DE REPUESTOS PARA ZORRAS"

Contratación sujeta al Régimen Ley 27.437 de Compre Argentino y Desarrollo de Proveedores, Decreto Reglamentario N° 800/2018 y Resolución Secretaría de Industria N° 91/2018 y Ley 18.875 Compre Nacional.

Monto Estimado: U\$S 59.654,31 más IVA, más gastos de nacionalización (de corresponder)

Pliego e información; www.argentinacompra.gov.ar

E-mail: mghersi@bcyl.com.ar / 6091-8030

Consultas y / o Pedidos de Aclaración: Hasta el 25 de Octubre de 2023 (incluisve)

Fecha límite obtención de Pliegos: 19 de Octubre 2023 (inclusive).

Presentación de Ofertas: hasta el día 30 de Octubre de 2023, a las 11:00 horas en la sede de BCYL S.A., sita Av. Santa Fe N° 4636, 3° Piso, C.A.B.A

Apertura de Ofertas: el día 30 de Octubre de 2023, a las 11:30 hs., en la sede de BCyL S.A., sita en Av. Santa Fe N° 4636, 3° piso, C.A.B.A.

e. 04/10/2023 N° 79426/23 v. 05/10/2023

BELGRANO CARGAS Y LOGÍSTICA S.A.

Concurso Privado BCYL171-2023

Objeto: BELGRANO CARGAS Y LOGISTICA S.A. llama a CONCURSO PRIVADO BCYL Nº 171-2023 para la adquisición de "Radio Handy y Baterías"

Contratación sujeta al Régimen Ley 27.437 de Compre Argentino y Desarrollo de Proveedores, Decreto Reglamentario N° 800/2018 y Resolución Secretaría de Industria N° 91/2018 y Ley 18.875 Compre Nacional.

Monto Estimado: USD 36.460,00.-; más IVA.

Pliego e información: www.argentinacompra.gov.ar

E-mail: gbriamonte@bcyl.com.ar Consultas: 26 de septiembre 2023

Presentación de Ofertas: hasta el día 30 de septiembre 2023, a las 11.00 horas vía mail dirigido a compras@bcyl.

com.ar

e. 04/10/2023 N° 79482/23 v. 05/10/2023



PRODUCTOS ALIMENTICIOS

FUERZA AÉREA ARGENTINA

Licitación Pública 0176/2023

UOC: 40/005 - BASE AEREA MILITAR MORON

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-112368268- -APN-BAMM#FAA

Objeto: Es necesario contar con la opción de adquirir a requerimiento víveres para cumplir con las necesidades básicas del personal de esta Unidad Aérea. Se opta por la modalidad de orden de compra abierta ya que no se pueden establecer las cantidades exactas a consumir.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 03/10/2023 08:00:00 a 17/10/2023 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 09/10/2023 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 17/10/2023 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 17/10/2023 09:00:00

e. 03/10/2023 N° 79374/23 v. 04/10/2023

VEHÍCULOS EF. SUELO, AUTOMOT., ACOPLADOS, CICLISMO

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA HIDROVÍA

Licitación Pública 65/2023

Ejercicio: 2023

Expediente N°: 2302293398

Objeto de la contratación: ADQUISICIÓN DE 4 VEHICULOS TIPO SEDAN Y 1

VEHICULO TIPO MINIBUS PARA LA DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA HIDROVÍA

Costo del pliego: Sin valor comercial. RETIRO O ADQUISICIÓN DE PLIEGOS

Lugar/Dirección: SECCIÓN ECONÓMICO FINANCIERA-DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA HIDROVÍA (Tucumán

1815, 6° piso, Rosario, Santa Fe) TEL. 0341-4363316.

Plazo y horario: Días hábiles administrativos hasta el 27 /10/2023 a las 10:59hs

CONSULTA DE PLIEGOS

Lugar/Dirección: SECCIÓN ECONÓMICO FINANCIERA-DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA HIDROVÍA (Tucumán 1815, 6° piso, Rosario, Santa Fe) TEL. 0341-4363316.

Plazo y Horario: Días hábiles administrativos hasta el 27 /10/2023 a las 10:59hs

PRESENTACIÓN DE OFERTAS

Lugar/Dirección: COMISIÓN DE APERTURA - DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA HIDROVÍA (Tucumán 1815, 4º piso, Rosario, Santa Fe) TEL. 0341-4363316

Plazo y Horario: Días hábiles administrativos hasta el 27 /10/2023 a las 10:59hs

ACTO DE APERTURA

Lugar/Dirección: COMISIÓN DE APERTURA-DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA HIDROVÍA (Tucumán 1815, 4º piso, Rosario, Santa Fe) TEL. 0341-4363316

Día y Hora: El día 27 /10/2023 a las 11:00 hs.

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA HIDROVÍA

Licitación Pública 65/23

CIRCULAR ACLARATORIA, LICITACIÓN PÚBLICA N.º 65/23 (DI RAHI) EXPEDIENTE Nº EX-2023-02293398-AFIP-SECFDVAFHI#SDGOAI - "PROVISIÓN DE VEHÍCULOS TIPO SEDAN Y MINUBUS PARA LA DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA HIDROVÍA"

ACTO DE APERTURA Lugar/Dirección Comisión de Aperturas (DI RAHI) – calle Tucumán 1815 piso 4 – Rosario Santa Fe, el día 27/10/2023 a las 12:00 Hs.

- Donde dice: "SEGURIDAD: Doble airbags frontales para conductor y acompañante, laterales, de cortina."
- Debe leerse: "SEGURIDAD: Doble airbags frontales para conductor y acompañante, laterales, de cortina. Opcional: Doble airbags frontales para conductor y acompañante"

Se deja constancia que la presenta Circular forma parte integrante del Pliego de Bases y Condiciones. Agréguese la presente Circular como última foja del Pliego de Bases y Condiciones Particulares que rige la Licitación Pública 56/23 (DI RAHI). La presente se efectúa en virtud de lo establecido en al Art. 32 de la Disposición N.º 247/22 (AFIP).

e. 04/10/2023 N° 79819/23 v. 06/10/2023

¡Accedé a las publicaciones del Boletín Oficial desde cualquier lugar!



Podés descargar la edición que quieras desde tu celular, tablet o computadora para guardarla, imprimirla o compartirla.

¿Necesitás imprimir el Boletín?

1- Ingresá en www.boletinoficial.gob.ar 2- Descargá la sección que quieras leer. 3- Imprimila y ¡listo!



OBRAS

CIVILES

UNIVERSIDAD NACIONAL DE RÍO NEGRO

Licitación Pública 008/2023

En el marco del Programa Federal Construir Ciencia del Ministerio de Ciencia, Tecnología e Innovación, la Universidad Nacional de Rio Negro anuncia el presente llamado a Licitación. La Republica Argentina ha comprometido recursos del presupuesto nacional para financiar la presente obra según el siguiente detalle:

Museo Tecnológico Interactivo de Ciencia, Ambiente y Sociedad (MUTEC)

Universidad Nacional de Rio Negro

Tipo de Obra: Nueva

Presupuesto Oficial: \$ 1.635.151.463,21 (Mes base: junio 2023)

Plazo de Ejecución: 510 (quinientos diez) días

Recepción de Ofertas: Hasta el 27/10/2023, a las 11:00 h

Apertura de Ofertas: 27/10/2023, a las 12:00 h

Obtención de Pliegos: www.argentina.gob.ar/ciencia/sact/construirciencia

Valor del Pliego: Sin Valor Consultas: uvt@unrn.edu.ar

Apertura y recepción de ofertas: Mitre 630, oficina 1C, San Carlos de Bariloche, Rio Negro

Principales requisitos calificatorios Capacidad requerida: \$ 1.154.224.562,27 Acreditar Superficie Construida: 5.080,00 m2

IMPORTANTE

Los Valores de las Ofertas deberán ser al mes correspondiente a la presentación de las mismas, siendo este, el mes básico contractual para la redeterminacion de precios. El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá tener una antelación no mayor a siete (7) días de la fecha límite fijada para la presentación de ofertas.

e. 18/09/2023 N° 74528/23 v. 06/10/2023

MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS

Licitación Pública 0103/2023

UOC: 501/000-Ministerio de Obras Públicas

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2023-82865518- -APN-DCYS#MOP

Objeto: CONSTRUCCIÓN DE NODO DE CUIDADOS EN RED, ubicado en la Ciudad de San Pedro de Colalao,

Departamento de Trancas, Provincia de TUCUMÁN

Presupuesto Oficial: \$ 332899378,39 referidos al 23/06/2023

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 21/09/2023 23:59:00 a 14/11/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 06/11/2023 17:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 14/11/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 14/11/2023 12:00:00

e. 22/09/2023 N° 76224/23 v. 12/10/2023

MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS

Licitación Pública 0105/2023

UOC: 501/000-Ministerio de Obras Públicas

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2023-82895382- -APN-DCYS#MOP Objeto: NODOS de Cuidados - Provincia de Santa Fe

Presupuesto Oficial: Renglón 1 (Nodos de Cuidados en Red-Granadero Baigorria): \$332899378,39 referidos al 23/06/2023, Renglón 2 (Nodo de Cuidados en Red-Santa Fe de la Vera Cruz): \$332899378,39 referidos al

23/06/2023, Monto total de la licitación: \$665798756,78

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 22/09/2023 23:59:00 a 15/11/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 09/11/2023 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 15/11/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 15/11/2023 12:00:00

e. 25/09/2023 N° 76787/23 v. 17/10/2023

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0178/2023

UOC: 46/22 - 22° Formosa - DNV

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2023-73563983- -APN-DFOR#DNV

Objeto: Puesta en Valor de las Instalaciones del Campamento General Belgrano - 22º Distrito Formosa

Presupuesto Oficial: \$ 296047606,37 referidos al 15/04/2023

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 29/09/2023 14:00:00 a 25/10/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 24/10/2023 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 25/10/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 25/10/2023 12:00:00

UNIVERSIDAD NACIONAL DEL LITORAL

Licitación Pública 04/2023

LICITACIÓN PÚBLICA Nº 04/2023 DOSC-DCU

OBRA: "2" ETAPA PUESTA EN VALOR MANZANA HISTÓRICA - RECTORADO Y FACULTAD DE CIENCIAS

JURÍDICAS Y SOCIALES"

EXPEDIENTE Nº: REC-1038364-20

CONSULTA DE PLIEGOS: EN construcciones@unl.edu.ar y en la página web https://www.unl.edu.ar/institucional/

convocatorias-abiertas-obra-publica/ PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 344.637.930.92

PLAZO DE EJECUCIÓN: 360 días VALOR DEL PLIEGO: SIN COSTO. GARANTÍA DE OFERTA: \$ 3.446.379.31

RECEPCIÓN DE OFERTAS: Hasta el 01/11/2023 hasta las 10 hs. ingresando al Portal de la UNL para completar

formularios y la carga de la documentación solicitada en Pliego.

APERTURA DE OFERTAS: 01/11/2023 a las 11 hs. en la Sala Ateneo del Edificio de Rectorado de la UNL, Bv. Pellegrini 2750 de Santa Fe y además, se transmitirá mediante plataforma ZOOM cuyo link de reunión se indicará en la publicación de la convocatoria en la web de la UNL https://www.unl.edu.ar/institucional/convocatorias-abiertasobra-publica.

e. 18/09/2023 N° 73820/23 v. 06/10/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE RÍO NEGRO

Licitación Pública Nacional 10/2023

El Ministerio de Obras Públicas, a través de la Secretaria de Obras Publicas (SOP) y la Dirección General de Programas y Proyectos Sectoriales y Especiales (DiGePPSE), en conjunto con el Ministerio de Educación, impulsa el Programa Nacional de Infraestructura Universitaria Fase IV, a través de un convenio del Gobierno Nacional con el Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) - Contrato de Préstamo N° 11746. En este marco, la Universidad Nacional de Río Negro (UNRN), efectúa el llamado a Licitación Pública para la ejecución de la obra que se detalla.

Licitación Publica Nacional N°: LPN N° 10/2023 [CU-039/23]

Obra: "Edificio Académico - E2 - General Roca - Sede Alto Valle y Valle Medio"

(UNRN), General Roca, Provincia de Río Negro.

Presupuesto oficial: \$ 1.489.003.118,65 (valores al mes de julio de 2023).

Plazo de ejecución: 420 (cuatrocientos veinte) días corridos. Recepción de ofertas: hasta el 10 /11/2023 a las 11:00 hs.

Apertura de ofertas: 10/11/2023 a las 12:00 hs.

Consultas y Obtención de pliegos: https://www.unrn.edu.ar/section/104/-licitaciones-vigentes.html y en https://licitaciones.obraspublicas.gob.ar/Visor - Email: compras@unrn.edu.ar.

Valor del pliego: Sin valor.

Lugar de recepción de ofertas: Subsecretaria de Infraestructura, Belgrano N° 526,

Viedma, Provincia de Río Negro.

Lugar de apertura de ofertas: Subsecretaria de Infraestructura, Belgrano Nº 526,

Viedma, Provincia de Río Negro. Vía web: https://www.youtube.com/@UNRNoficial

PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS:

Capacidad requerida: \$ 1.276.288.388,00 Acreditar superficie construida: 5227,00 m2

IMPORTANTE: El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá encontrarse vigente a la fecha de apertura y no ser inferior a la suma

solicitada.

e. 28/09/2023 N° 78306/23 v. 27/10/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE QUILMES

Licitación Pública 13/2023

OBJETO: Obras Complementarias. Adecuación espacios exteriores.

CONSULTAS: contratacionesdeobras@unq.edu.ar RETIRO DE PLIEGOS: https://compras.unq.edu.ar

Sin costo.

PRESENTACION DE OFERTAS: Hasta el 14 de Noviembre a las 10:30 hs en: ofertas@unq.edu.ar

FECHA DE APERTURA DE LAS OFERTAS: Día 14 de Noviembre de 2023 a las 11:00 hs. Apertura vía remota.

Plataforma Zoom.

https://us05web.zoom.us/j/86471817544° pwd=am2EoGLsFb2fNG9whGAnbQiHi70bAQ. 1

ID de reunión: 864 7181 7544 Código de acceso: unq EXPEDIENTE: 827-1777/23.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS VEINTE MILLONES DOSCIENTOS NOVENTA Y DOS MIL SETECIENTOS

SETENTA Y CINCO CON 00/100 (\$ 20.292.775,00) - Valores al mes de AGOSTO DE 2023.

GARANTIA DE OFERTA: 1% del Presupuesto Oficial.

e. 28/09/2023 N° 77855/23 v. 20/10/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA PLATA SECRETARÍA DE PLANEAMIENTO, OBRAS Y SERVICIOS

Licitación Pública 19/23

La Secretaria de Planeamiento, Obras y Servicios a través de la DGCM llama a Licitación pública la siguiente obra: OBJETO: "Ampliación Buffet" – Facultad de Ciencias Naturales y Museo.

APERTURA: Secretaria de Planeamiento Obras y Servicios, Calle 48 N° 575 Edificio "Sergio Karakachoff" piso 6to. – La Plata, el día 08 de Noviembre de 2023 a las 10.00 horas.

UBICACIÓN: Grupo Bosque Este - Av. 122 y Av. 60 - La Plata.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS VEINTIÙN MILLONES SEISCIENTOS SESENTA Y CUATRO MIL OCHOCIENTOS CINCUENTA Y DOS con 00/100.- (\$.21.664.852,00).

PLAZO DE EJECUCIÓN: NOVENTA (90) días corridos.

CONSULTA DE LEGAJOS: https://unlp.edu.ar/licitacionesobras

http://sedici.unlp.edu.ar/handle/10915/69217

CONSULTAS: licitaciones.spoys@presi.unlp.edu.ar

COMPRA DE LEGAJOS: Mediante transferencia bancaria, Hasta el día 27 de octubre de 2023.- (según Instrucciones en "ANEXO" -a las Clausulas Legales Especiales).

PRECIO DEL LEGAJO: PESOS VEINTIÙN MIL SETECIENTOS con 00/100.- (\$.21.700)

e. 02/10/2023 N° 77342/23 v. 24/10/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA PLATA SECRETARÍA DE PLANEAMIENTO, OBRAS Y SERVICIOS

Licitación Pública 20/23

La Secretaria de Planeamiento, Obras y Servicios llama a Licitación pública la siguiente obra:

OBJETO: "Nuevo Edificio BUFFET – Reubicación de INVERNACULOS" - Facultad de Cs Agrarias y Forestales APERTURA: Secretaria de Planeamiento Obras y Servicios, Calle 48 N° 582 Edificio "Sergio Karakachoff" piso

6to. - La Plata, el día 8 de noviembre de 2023 a las 12.00 horas.

UBICACIÓN: calle 119 e/ 61 y 63 - Grupo Bosque Este, La Plata

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS CIENTO CUARENTA Y SIETE MILLONES DOSCIENTOS ONCE MIL CUATROCIENTOS VEINTICUATRO con 00/100.- (\$.147.211.424,00).

PLAZO DE EJECUCIÓN: TRESCIENTOS SESENTA Y CINCO (365) días corridos.

CONSULTA DE LEGAJOS: https://unlp.edu.ar/licitacionesobras

http://sedici.unlp.edu.ar/handle/10915/69217

CONSULTAS: licitaciones.spoys@presi.unlp.edu.ar

COMPRA DE LEGAJOS: Mediante transferencia bancaria, Hasta el día 09 de agosto de 2023 (según Instrucciones en "ANEXO" -a las Clausulas Legales Especiales).

PRECIO DEL LEGAJO: PESOS CIENTO CUARENTA Y SIETE MIL DOSCIENTOS con 00/100.- (\$.147.200,00)

e. 02/10/2023 N° 77346/23 v. 24/10/2023



UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA PLATA SECRETARÍA DE PLANEAMIENTO, OBRAS Y SERVICIOS

Licitación Pública 21/2023

La Secretaria de Planeamiento, Obras y Servicios llama a Licitación pública la siguiente obra:

OBJETO: "Ampliación Red Cloacal Barrio Ernesto "Semilla " Ramírez" - ATULP".

APERTURA: Secretaría de Planeamiento, Obras y Servicios, Calle 48 N° 575 Edificio "Sergio Karakachoff" piso 6to. – La Plata, el día 09 de noviembre de 2023 a las 10:00 horas.

UBICACIÓN: Calle 5 a 7 de 128 a 129 - Berisso.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS CIENTO SETENTA Y OCHO MILLONES CIENTO VEINTE MIL CUATROCIENTOS

TREINTA Y NUEVE con 00/100 (\$.178.120.439,00).

PLAZO DE EJECUCIÓN: CIENTO OCHENTA (180) días corridos. CONSULTA DE LEGAJOS: https://unlp.edu.ar/licitacionesobras

http://sedici.unlp.edu.ar/handle/10915/69217 CONSULTAS: licitaciones.spoys@presi.unlp.edu.ar

COMPRA DE LEGAJOS: Mediante transferencia bancaria, Hasta el día 27 de Octubre de 2023 (según Instrucciones

en "ANEXO" -a las Cláusulas Legales Especiales).

PRECIO DEL LEGAJO: PESOS CIENTO SETENTA Y OCHO MIL Con 00/100 (\$ 178.000,00)

e. 02/10/2023 N° 77349/23 v. 24/10/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE CÓRDOBA SECRETARÍA DE PLANEAMIENTO FÍSICO

Licitación Pública 32/2023

EX-2021-00779078- -UNC-ME#LH - LICITACIÓN PÚBLICA- N° 32/2023 "AMPLIACIÓN ÁREA DE CAPTACIÓN DE MATERIA PRIMA Y LABORATORIOS DE CONTROL DE CALIDAD - LABORATORIO DE HEMODERIVADOS". VALOR DEL PLIEGO: \$ 40.821. LUGAR DONDE PUEDEN CONSULTARSE LOS PLIEGOS: https://spf.unc.edu.ar/convocatorias/ HASTA 3 días hábiles antes de la fecha de apertura. PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: El día 18-10-2023 - hasta las 10:00 hs en la SECRETARIA DE PLANEAMIENTO FÍSICO Av. Nores Martínez N° 2200 Ciudad Universitaria - Córdoba (5000). APERTURA: El día 18-10-2023 - 11:00 horas en Oficina de Licitaciones - Av. Rogelio Nores Martínez Nro. 2200 Ciudad Universitaria - Córdoba (5000). Presupuesto oficial: \$ 58.315.463,79.

e. 22/09/2023 N° 75867/23 v. 05/10/2023

UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA NACIONAL

Licitación Pública Nacional 03/2023

Facultad Regional San Nicolás.

Obra: Obra de Arquitectura MINISTERIO DE EDUCACIÓN DE LA NACIÓN, U.T.N. Facultad Regional San Nicolás,

Provincia de Buenos Aires.

Superficie a Construir: 1.700,00 m2.

Presupuesto Oficial: \$760.000.000,00 (Pesos setesientos sesenta millones).

Plazo de Ejecución: 540 (Quinientos cuarenta) días.

Recepción de Ofertas: hasta el 17/10/2023.

Lugar de Recepción de Ofertas: Facultad Regional San Nicolás, Oficina de Mesa de Entradas, Colón No 332, San

Nicolás de los Arroyos, Provincia de Buenos Aires. Apertura de Ofertas: 18/10/2023 a las 10:00 hs.

Lugar de Apertura de Ofertas: Facultad Regional San Nicolás, Colón No 332, San Nicolás de los Arroyos, Provincia

de Buenos Aires.

Valor del Pliego: \$ 100.000,00 (Pesos cien mil). Garantía de la oferta: 1% del presupuesto oficial.

Consultas y Obtención de pliegos:

licitaciones@frsn.utn.edu.ar

Tel. No (0336) 4420828-4420830 Int. 365

UNIVERSIDAD NACIONAL DEL SUR

Licitación Pública Nacional 1/2023

Licitación Pública - Programa Nacional de Infraestructura Universitaria Fase IV

Obra en Universidad Nacional del Sur (UNS)

El Ministerio de Obras Públicas, a través de la Secretaría de Obras Públicas (SOP) y la Dirección General de Programas y Proyectos Sectoriales y Especiales (DiGePPSE), en conjunto con el Ministerio de Educación, impulsa el Programa Nacional de Infraestructura Universitaria Fase IV, a través de un convenio del Gobierno Nacional con el Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) - Contrato de Préstamo N° 11746. En este marco, la Universidad Nacional del Sur (UNS), efectúa el llamado a Licitación Pública para la ejecución de la obra que se detalla.

Licitación Pública Nacional: LPN Nº 01/2023 [CU-010/23]

Obra: "Edificio Departamento de Ciencias de la Salud" (UNS), Bahía Blanca, Provincia de Buenos Aires.

Presupuesto Oficial: \$ 955.748.747,52 (valores a mes de julio de 2023).

Plazo de Ejecución: 540 (quinientos cuarenta) días corridos.

Recepción de Ofertas: hasta el 09/11/2023 a las 10:30 hs.

Apertura de Ofertas: 09/11/2023 a las 11:00 hs.

Consultas y Obtención de pliegos: https://diaguita.uns.edu.ar/siu/diaguita/aplicacion.

php?ai=diaguita%7c%7c110000003 y https://licitaciones.obraspublicas.gob.ar/Visor

Email: compras@uns.edu.ar Valor del pliego: Sin valor.

Lugar de Recepción de Ofertas: Dirección de Contrataciones, Av. Colón 80, Bahía Blanca, Provincia de Buenos Aires.

Lugar de Apertura de Ofertas: Dirección de Contrataciones, Av. Colón 80, Provincia de Buenos Aires.

Vía web https://www.youtube.com/@AudiovisualesUNS/featured.

Principales Requisitos Calificatorios: Capacidad Requerida: \$ 637.165.832,00. Acreditar Superficie Construida: 4122 m2.

Importante: El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá encontrarse vigente a la fecha de apertura y no ser inferior a la suma solicitada.

e. 27/09/2023 N° 77674/23 v. 19/10/2023

UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES

Licitación Pública Nacional LPN 01/2023

[CU-030/22]

Programa Nacional de Infraestructura Universitaria Fase IV

Obra en Universidad de Buenos Aires (UBA)

El Ministerio de Obras Públicas, a través de la Secretaría de Obras Públicas (SOP) y la Dirección General de Programas y Proyectos Sectoriales y Especiales (DiGePPSE), en conjunto con el Ministerio de Educación, impulsa el Programa Nacional de Infraestructura Universitaria Fase IV, a través de un convenio del Gobierno Nacional con el Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) - Contrato de Préstamo N° 11746. En este marco, la Universidad de Buenos Aires (UBA), efectúa el llamado a Licitación Pública para la ejecución de la obra que se detalla.

OBRA: "Completamiento Edificio San José - E 5" (UBA), C.A.B.A.

Presupuesto Oficial: \$1.300.677.860,00 (valores a mes de julio de 2023)

Plazo de Ejecución: 540 (quinientos cuarenta) días corridos.

Recepción de Ofertas: hasta el 08/11/2023 a las 10:30 hs.

Apertura de Ofertas: 08/11/2023 a las 11:00 hs.

Consultas y Obtención de pliegos: https://www.uba.ar/institucional/llamados.php y en https://licitaciones.obraspublicas.gob.ar/Visor. Email: gcoronel@uba.ar; pdacciavo@uba.ar; memaury@uba.ar.

Valor del pliego: Sin valor.

Lugar de Recepción de Ofertas: Dirección General de Planificación y Gestión de Contrataciones, sita en la calle Viamonte nº 430, Planta Baja, Oficina 8, Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Lugar de Apertura de Ofertas: Dirección General de Planificación y Gestión de Contrataciones, sita en la calle Viamonte nº 430, Planta Baja, Oficina 8, Ciudad Autónoma de Buenos Aires. Vía web:

https://youtube.com/@publicacioneshacienda6640?si=dJcX3ypiPVoPZv56

Principales Requisitos Calificatorios: Capacidad Requerida: \$867.118.574,00 Acreditar Superficie Construida: 11.250 m2

Importante: El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá encontrarse vigente a la fecha de apertura y no ser inferior a la suma solicitada.

UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES

Licitación Pública Nacional LPN 02/2023

[CU-031/22]

Programa Nacional de Infraestructura Universitaria Fase IV

Obra en Universidad de Buenos Aires (UBA)

El Ministerio de Obras Públicas, a través de la Secretaría de Obras Públicas (SOP) y la Dirección General de Programas y Proyectos Sectoriales y Especiales (DiGePPSE), en conjunto con el Ministerio de Educación, impulsa el Programa Nacional de Infraestructura Universitaria Fase IV, a través de un convenio del Gobierno Nacional con el Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) - Contrato de Préstamo N° 11746. En este marco, la Universidad de Buenos Aires (UBA), efectúa el llamado a Licitación Pública para la ejecución de la obra que se detalla.

OBRA: "Dos Quirófanos y Área de Apoyo – II M. A. Lanari" (UBA), C.A.B.A.

Presupuesto Oficial: \$148.995.210,00 (valores a mes de julio de 2023)

Plazo de Ejecución: 360 (trescientos sesenta) días corridos. Recepción de Ofertas: hasta el 08/11/2023 a las 13:00 hs.

Apertura de Ofertas: 08/11/2023 a las 13:30 hs.

Consultas y Obtención de pliegos: https://www.uba.ar/institucional/llamados.php y en https://licitaciones.obraspublicas.gob.ar/Visor. Email: gcoronel@uba.ar; pdacciavo@uba.ar; memaury@uba.ar.

Valor del pliego: Sin valor.

Lugar de Recepción de Ofertas: Dirección General de Planificación y Gestión de Contrataciones, sita en la calle Viamonte nº 430, Planta Baja, Oficina 8, Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Lugar de Apertura de Ofertas: Dirección General de Planificación y Gestión de Contrataciones, sita en la calle Viamonte nº 430, Planta Baja, Oficina 8, Ciudad Autónoma de Buenos Aires. Vía web:

https://youtube.com/@publicacioneshacienda6640?si=dJcX3ypiPVoPZv56

Principales Requisitos Calificatorios: Capacidad Requerida: \$148.995.210,00. Acreditar Superficie Construida: 500 m2

Importante: El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá encontrarse vigente a la fecha de apertura y no ser inferior a la suma solicitada.

e. 25/09/2023 N° 76707/23 v. 17/10/2023

MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CIENCIA Y TECNOLOGÍA DE LA PROVINCIA DE SANTIAGO DEL ESTERO

Licitación Pública 12/2023

En el marco del Programa 37 "Infraestructura y Equipamiento", se efectúa el siguiente llamado a Licitación Pública OBJETO: Colegio Secundario Papa Juan XXIII- Secundaria Ampliación y/o Refacción, de la Localidad de Los Pirpintos Departamento Copo PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 527.932.684,50 GARANTIA DE OFERTA EXIGIDA: 1% del Monto del Presupuesto Oficial FECHA DE APERTURA: 01/11/2023 HORA: 09 hs LUGAR DE APERTURA DE OFERTAS: Ministerio de Educación, Ciencia y Tecnología- UCP, 24 de Septiembre N° 151 Piso 12 Ciudad de Santiago del Estero. PLAZO DE OBRA: 365 días corridos VALOR DEL PLIEGO: \$ 50.000,00 LUGAR DE ADQUISICION DEL PLIEGO: 24 de Septiembre N° 151 Piso 12 UCP Ministerio de Educación, Ciencia y Tecnología. FINANCIAMIENTO Ministerio de Educación de la Nación

e. 28/09/2023 N° 77278/23 v. 11/10/2023

MUNICIPALIDAD DE BARADERO

Licitación Pública 15/2023

EXPTE 4009-20-16412/S - DECRETO 868

Decreto 868 PRORROGA

Motivo: Obra: Construcción CENTRO DE ROBOTICA, AUTOMATIZACION Y SENSORES de la Ciudad de Baradero

Presupuesto oficial: \$ 1.477.750.000 Garantía de oferta: \$ 14.777.500

Fecha de apertura de sobres: 19 de octubre de 2023 a las 10.30 hs En Municipalidad de Baradero

Recepción de ofertas: 19 de octubre de 2023 a las 10 hs

Adquisición del Pliego: Adquisición y consultas en oficina de Compras .- Dirección de Compras-San Martín 905 - 2942 - Baradero-Pcia. Bs.As. Horario: de 8 a 12 hs. Tel 03329-482900 int 219

compras@baradero.gob.ar

MUNICIPIO DE RIO GRANDE

Licitación Pública 20/2023

EL MUNICIPIO DE RIO GRANDE realiza el llamado a LICITACIÓN PUBLICA Nº 20/2023 para la ejecución de la Obra: "CONSTRUCCIÓN EDIFICIO HOGAR DE DÍA DE ADULTOS MAYORES - RIO GRANDE", la cual tiene por objeto generar un espacio destinado para los adultos mayores donde puedan realizar diversas actividades promoviendo el cuidado, la autonomía y el envejecimiento activo, de conformidad con lo establecido en el pliego licitatorio; que permitirá la ejecución de las obras necesarias que garantizaran el funcionamiento de la misma. LOCALIDAD: CIUDAD DE RIO GRANDE, PROVINCIA DE TIERRA DEL FUEGO ANTÁRTIDA E ISLAS DEL ATLÁNTICO

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ \$ 390.190.410,19 (PESOS TRESCIENTOS NOVENTA MILLONES CIENTO NOVENTA MIL CUATROCIENTOS DIEZ CON 19/100).

GARANTÍA DE MANTENIMIENTO DE OFERTA: \$ 3.901.904,10 (PESOS TRES MILLONES NOVECIENTOS UN MIL NOVECIENTOS CUATRO CON 10/100).

VALOR DEL PLIEGO LICITATORIO: \$ 150.000,00 (PESOS CIENTO CINCUENTA MIL CON 00/100).

PLAZO DE EJECUCIÓN DE LA OBRA: DOSCIENTOS SETENTA (270) DIAS CORRIDOS

VENTA DE PLIEGOS: DEL 02/10/23 HASTA LAS 16:00 hs. DEL 04/10/2023

CONSULTAS: HASTA LAS 16:00 hs. DEL DÍA 09/10/2023

RESPUESTAS Y ACLARACIONES: HASTA LAS 16:00 hs. DEL DÍA 12/10/2023 PRESENTACIÓN DE OFERTAS: HASTA LAS 13:00 hs. DEL DÍA 18/10/2023

APERTURA DE LAS OFERTAS: EL DÍA 18/10/2023 HORA DE APERTURA: 15:00 hs.

CONSULTAS Y RETIRO DE PLIEGOS: Dirección de Obras Publicas dependiente de la Secretaria de Obras y Servicios Públicos del Municipio de Rio Grande, con domicilio en calle Luis Py N° 186, planta alta, y en la Delegación Municipal de Río Grande en la Capital Federal con domicilio en calle Sarmiento N.º 378, piso 8.

LUGAR DE ENTREGA Y APERTURA DE SOBRES: Dirección de Obras Públicas, dependiente de la Secretaria de Obras y Servicios Públicos del Municipio de Río Grande, sita en calle Luis Py N° 186, planta alta. Río Grande, Tierra del Fuego.

e. 02/10/2023 N° 79123/23 v. 04/10/2023

MUNICIPIO DE RIO GRANDE

Licitación Pública 26/2023

EL MUNICIPIO DE RIO GRANDE realiza el llamado a LICITACIÓN PUBLICA Nº 26/2023 para la ejecución de la Obra: "DOTACIÓN DE INFRAESTRUCTURA EN EL PARQUE INDUSTRIAL DE RÍO GRANDE Y DE SERVICIOS BÁSICOS EN ZONAS CONEXAS DEL PARQUE INDUSTRIAL", la cual tiene por objeto la ejecución de infraestructura de servicios básicos en zona de ampliación de trama urbana L4 (identificada catastralmente como Sección X, Macizo 2000, Parcela 2c), y de infraestructura específica y pavimentación de arterias y conexión vial en parque industrial; con el objeto generar suelo urbanizable para usos residenciales, mixtos y productivos, mejorar con esta infraestructura las labores productivas en el parque industrial, y optimizar la accesibilidad y transitabilidad a la zona industrial ampliando el número de arterias pavimentadas.

LOCALIDAD: CIUDAD DE RIO GRANDE

PRESUPUESTO OFICIAL TOTAL: \$ 2.849.043.724,80 (SON PESOS DOS MIL OCHOCIENTOS CUARENTA Y NUEVE MILLONES CUARENTA Y TRES MIL SETECIENTOS VENTICUATRO CON 80/100).

Desglosado de la siguiente manera:

Rengión 1: \$ 1.477.549.197,60 (SON PESOS UN MIL CUATROCIENTOS SETENTA Y SIETE MILLONES QUINIENTOS CUARENTA Y NUEVE MIL CIENTO NOVENTA Y SIETE CON 60/100)

Rengión 2: \$ 800.534.826,54 (SON PESOS OCHOCIENTOS MILLONES QUINIENTOS TREINTA Y CUATRO MIL OCHOCIENTOS VEINTISEIS CON 54/100)

Rengión 3: \$ 570.959.700,66 (SON PESOS QUINIENTOS SETENTA MILLONES NOVECIENTOS CINCUENTA Y NUEVE MIL SETECIENTOS CON 66/100)

GARANTIA DE OFERTA Rengión 1: \$ 14.775.491,98 (SON PESOS CATORCE MILLONES SETECIENTOS SETENTA Y CINCO MIL CUATROCIENTOS NOVENTA Y UNO CON 98/100).

GARANTIA DE OFERTA Rengión 2: \$ 8.005.348,27 (SON PESOS OCHO MILLONES CINCO MIL TRESCIENTOS CUARENTA Y OCHO CON 27/100).

GARANTIA DE OFERTA Rengión 3: \$ 5.709.597,01 (SON PESOS CINCO MILLONES SETECIENTOS NUEVE MIL QUINIENTOS NOVENTA Y SIETE CON 01/100).

COSTO DEL PLIEGO: \$ 250.000,00 (PESOS DOSCIENTOS CINCUENTA MIL CON 00/100). -

VENTA DE PLIEGOS: DEL 02/10/23 HASTA LAS 16:00 hs. DEL 04/10/2023

PLAZO DE EJECUCIÓN DE LA OBRA: TRESCIENTOS (300) DIAS CORRIDOS

CONSULTAS: HASTA LAS 16:00 hs. DEL DÍA 09/10/2023

RESPUESTAS Y ACLARACIONES: HASTA LAS 16:00 hs. DEL DÍA 12/10/2023 PRESENTACIÓN DE OFERTAS: HASTA LAS 13:00 hs. DEL DÍA 18/10/2023

APERTURA DE LAS OFERTAS: EL DÍA 18/10/2023

HORA DE APERTURA: 15:00 hs.

CONSULTAS Y RETIRO DE PLIEGOS: Dirección de Obras Publicas dependiente de la Secretaria de Obras y Servicios Públicos del Municipio de Rio Grande, con domicilio en calle Luis Py N° 186, planta alta, y en la Delegación Municipal de Río Grande en la Capital Federal con domicilio en calle Sarmiento N.º 378, piso 8.

LUGAR DE ENTREGA Y APERTURA DE SOBRES: Dirección de Obras Públicas, dependiente de la Secretaria de Obras y Servicios Públicos del Municipio de Río Grande, sita en calle Luis Py N° 186, planta alta. Río Grande, Tierra del Fuego.

e. 02/10/2023 N° 79133/23 v. 04/10/2023

MUNICIPALIDAD DE CORONEL SUAREZ

Licitación Pública 35/2023

OBRA: Por dos días: "Convenio tripartito Construcción de Edificio E.E.S. Nº 1". -

EXPEDIENTE: MCS-835/2023.-

DECRETO: 2479/2023.-

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 570.549.936,47.-

PLAZO DE EJECUCIÓN DE OBRA: 360 días corridos. -

VALOR DEL PLIEGO: \$ 570.550,00.-

ENTA Y CONSULTAS AL PLIEGO: Hasta 2hs. antes de la apertura en la Secretaría de Obras Públicas - Rivadavia 165 - Coronel Suárez - Tel: (02926) 429288 - Mail: mesaentradaop@coronelsuarez.gob.ar. –

APERTURA DE OFERTAS: 30 de octubre de 2023 - 10:00 hs. - Dirección de Compras Municipalidad de Coronel Suárez - Rivadavia 165 - Coronel Suárez. -

PRESENTACION DE OFERTAS: Dirección de Compras Municipalidad de Coronel Suárez - Rivadavia 165 - Coronel Suárez. -

e. 29/09/2023 N° 78771/23 v. 12/10/2023

PROVINCIA DE JUJUY MINISTERIO DE INFRAESTRUCTURA, SERVICIOS PÚBLICOS, TIERRA Y VIVIENDA Licitación Pública Nacional 01/2023

En el marco del Programa Federal Construir Ciencia del Ministerio de Ciencia, Tecnología e Innovación, el Ministerio de Infraestructura, Servicios Públicos, Tierra y Vivienda de la Provincia de Jujuy anuncia el presente llamado a Licitación. La República Argentina ha comprometido recursos del presupuesto nacional para financiar la presente obra según el siguiente detalle.

Polo de Innovación Científica y Tecnológica en Jujuy Ministerio de Infraestructura, Servicios Públicos, Tierra y Vivienda de la Provincia de Jujuy

Tipo de Obra: Nueva

Presupuesto Oficial: \$1.088.137.021,52 (Mes base: enero 2023) Plazo de Ejecución: 540 (quinientos cuarenta) días

Recepción de Ofertas: Hasta el 18/10/2023, a las 10:00 h

Apertura de Ofertas: 18/10/2023, a las 10:30 h

Obtención de pliegos: www.argentina.gob.ar/ciencia/sact/construirciencia jujuyplanificacion@gmail.com

Valor del pliego: Sin valor

Consultas: iuiuvplanificacion@gmail.com

Apertura y Recepción de Ofertas: Av. Coronel Mariano Santibáñez 1650, San Salvador de Jujuy

Capacidad Requerida: \$725.424.681,02 Acreditar Superficie Construida: 6.490,00 m2

IMPORTANTE

Los valores de las Ofertas deberán ser al mes correspondiente a la presentación de las mismas, siendo este, el mes básico contractual para la redeterminación de precios. El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá tener una antelación no mayor a siete (7) días de la fecha límite fijada para la presentación de las ofertas.

e. 19/09/2023 N° 74712/23 v. 09/10/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA PATAGONIA AUSTRAL

Licitación Pública Nacional LPN 05/2023

El Ministerio de Obras Públicas, a través de la Secretaría de Obras Públicas (SOP) y la Dirección General de Programas y Proyectos Sectoriales y Especiales (DiGePPSE), en conjunto con el Ministerio de Educación, impulsa el Programa Nacional de Infraestructura Universitaria Fase IV, a través de un convenio del Gobierno Nacional con el Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) - Contrato de Préstamo N° 11746. En este marco, la Universidad Nacional de la Patagonia Austral (UNPA), efectúa el llamado a Licitación Pública para la ejecución de la obra que se detalla.

Licitación Pública Nacional N°: LPN N° 05/2023 [CU-036/23]

Obra: Construcción Aulas - Escuela de Ingeniería y Prevención de Riesgos (UNPA), Caleta Olivia, Provincia de Santa Cruz.

Presupuesto oficial: \$416.283.429,15 (valores al mes de julio de 2023)

Plazo de ejecución: 360 (trescientos sesenta) días corridos. Recepción de ofertas: Hasta el 30/10/2023 a las 11:00 hs.

Apertura de ofertas: 30/10/2023 a las 12:00 hs.

Consultas y Obtención de pliegos: www.contrataciones.unpa.edu.ar/diaguita/ y www.licitaciones.obraspublicas. gob.ar/Visor.

Email: compras@unpa.edu.ar Valor del pliego: Sin valor.

Lugar de recepción de ofertas: Lisandro de la Torre 860, Río Gallegos (CP 9400), Provincia de Santa Cruz.

Lugar de apertura de ofertas: Lisandro de la Torre 860, Río Gallegos (CP 9400), Provincia de Santa Cruz. Vía web: www.youtube.com/channel/UCkf3DHz3evaqb9QxKYBVYDg

PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS:

Capacidad requerida: \$416.283.430 Acreditar superficie construida: 1.837 m2

IMPORTANTE: El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá encontrarse vigente a la fecha de apertura y no ser inferior a la suma solicitada.

e. 18/09/2023 N° 72841/23 v. 06/10/2023

CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN

Licitación Pública 267/2023

OBJETO: EXPEDIENTE N° 643/2022 - LICITACIÓN PÚBLICA N° 267/2023, CONTRATACION DE LOS TRABAJOS DE "RESTAURACION INTEGRAL DE LAS ESCALERAS Y CAJAS DE ESCALERAS DENOMINADAS 2, 8 Y 10, REFUERZO ESTRUCTURAL Y OBRAS COMPLEMENTARIAS-PALACIO DE JUSTICIA, TALCAHUANO 550, CABA REGIMEN DE CONTRATACION: LEY DE OBRA PUBLICA N° 13.064

VENTA DE PLIEGOS: DIRECCIÓN DE ADMINISTRACION - DEPARTAMENTO DE TESORERÍA -

TALCAHUANO 550 - PLANTA BAJA - OFICINA 2095 - C.A.B.A. Y PUEDE REALIZARSE MEDIANTE TRANSFERENCIA BANCARIA.

CONSULTAS Y RETIRO DE PLIEGOS: SUBDIRECCION DE COMPRAS DE LA DIRECCION DE ADMINISTRACION DE LA CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACION - TALCAHUANO 550 - PISO 6° - OFICINA 6147 BIS - ENTRE PUERTAS NUMERADAS 6147 Y 6148 - C.A.B.A.

PUEDE CONSULTARSE EN PÁGINA WEB: https://www.csjn.gov.ar/transparencia/adquisiciones-y-contrataciones/invitaciones-en-curso/pliegos-y-condicones-tecnicas

CORREO ELECTRÓNICO: licitaciones@csin.gov.ar

VALOR DEL PLIEGO: PESOS TRESCIENTOS OCHO MIL CUATROCIENTOS CUARENTA Y CUATRO CON SETENTA CENTAVOS.- (\$ 308.444,70-).

LUGAR DE PRESENTACION Y APERTURA DE LAS OFERTAS: TALCAHUANO 550 - PISO 6° - OFICINA 6147 BIS -ENTRE PUERTAS NUMERADAS 6147 Y 6148 - C.A.B.A.

FECHA Y HORARIO DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: LAS OFERTAS SE RECIBIRÁN EN EL LUGAR INDICADO HASTA EL DIA 09 DE NOVIEMBRE DE 2023 A LAS 10:00 HORAS.

FECHA DE APERTURA: 09 DE NOVIEMBRE DE 2023.

HORA DE APERTURA: 10:00 HORAS.

GARANTIA DE OFERTA: 1% DEL VALOR DEL PRESUPUESTO OFICIAL

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS TRESCIENTOS OCHO MILLONES CUATROCIENTOS CUARENTA Y CUATRO MIL SEISCIENTOS NOVENTA Y SIETE CON CUARENTA CENTAVOS.- (\$ 308.444.697.40.-)

ATENCIÓN AL PÚBLICO: DIAS HABILES DE LUNES A VIERNES, DE 7:30 A 13:30 HS.

e. 15/09/2023 N° 73890/23 v. 05/10/2023

CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN

Licitación Pública 272/2023

OBJETO: EXPEDIENTE N° 3907/2022 - LICITACIÓN PÚBLICA N° 272/2023, CONTRATACIÓN DE LOS TRABAJOS DE "RESTAURACION DE FACHADAS DE PATIOS INTERIORES 3 Y 4 Y OBRAS COMPLEMENTARIAS DEL PALACIO DE JUSTICIA (ETAPA VI), TALCAHUANO 550, C.A.B.A.

REGIMEN DE CONTRATACION: LEY DE OBRA PUBLICA N°13.064

VENTA DE PLIEGOS: DIRECCIÓN DE ADMINISTRACION - DEPARTAMENTO DE TESORERÍA -

TALCAHUANO 550 - PLANTA BAJA - OFICINA 2095 - C.A.B.A. Y PUEDE REALIZARSE MEDIANTE TRANSFERENCIA BANCARIA.

CONSULTAS Y RETIRO DE PLIEGOS: SUBDIRECCION DE COMPRAS DE LA DIRECCION DE ADMINISTRACION DE LA CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACION - TALCAHUANO 550 - PISO 6° - OFICINA 6147 BIS - ENTRE PUERTAS NUMERADAS 6147 Y 6148 - C.A.B.A.

PUEDE CONSULTARSE EN PÁGINA WEB: https://www.csjn.gov.ar/transparencia/adquisiciones-y-contrataciones/invitaciones-en-curso/pliegos-y-condicones-tecnicas

CORREO ELECTRÓNICO: licitaciones@csjn.gov.ar

VALOR DEL PLIEGO: PESOS DOSCIENTOS CINCUENTA Y SEIS MIL SETECIENTOS CINCUENTA Y CUATRO CON CUARENTA Y CUATRO CENTAVOS.- (\$ 256.754,44-).

LUGAR DE PRESENTACION Y APERTURA DE LAS OFERTAS: TALCAHUANO 550 - PISO 6° - OFICINA 6147 BIS -ENTRE PUERTAS NUMERADAS 6147 Y 6148 - C.A.B.A.

FECHA Y HORARIO DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: LAS OFERTAS SE RECIBIRÁN EN EL LUGAR INDICADO HASTA EL DIA 13 DE NOVIEMBRE DE 2023 A LAS 10:00 HORAS.

FECHA DE APERTURA: 13 DE NOVIEMBRE DE 2023.

HORA DE APERTURA: 10:00 HORAS.

GARANTIA DE OFERTA: 1% DEL VALOR DEL PRESUPUESTO OFICIAL

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS DOSCIENTOS CINCUENTA Y SEIS MILLONES SETECIENTOS CINCUENTA Y CUATRO MIL CUATROCIENTOS TREINTA Y SIETE CON SETENTA Y SEIS CENTAVOS.- (\$256.754.437,76.-) ATENCIÓN AL PÚBLICO: DIAS HABILES DE LUNES A VIERNES, DE 7:30 A 13:30 HS.

e. 19/09/2023 N° 74940/23 v. 09/10/2023

HIDRÁULICAS

ENTE NACIONAL DE OBRAS HÍDRICAS DE SANEAMIENTO

Licitación Pública Nacional 05/2023-BID PROAS II

OBJETO: Construcción del sistema de desagües cloacales para la localidad de San Carlos de Bolívar – Prov. de Buenos Aires

CONSULTA Y OBTENCIÓN DE PLIEGOS: los oferentes elegibles que estén interesados podrán obtener gratuitamente los documentos de la Licitación Pública Nacional en la página del ENTE NACIONAL DE OBRAS HÍDRICAS DE SANEAMIENTO – ENOHSA. www.argentina.gob.ar/enohsa. A los efectos de otorgar mayor transparencia al proceso, las consultas podrán efectuarse a través de un correo electrónico de tipo genérico, no institucional, a proas2@enohsa.gov.ar, sin identificación a efectos de garantizar el anonimato de los eventuales participantes en el proceso.

FECHA DE APERTURA: 07 de Noviembre de 2023 ,12:00 hs.

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 3,146,318,575.31

PLAZO DE EJECUCION: 18 meses.

GARANTÍA DE MANTENIMIENTO DE OFERTA: \$31.000.000,00

LUGAR DE RECEPCIÓN: el sobre con la propuesta deberá ser presentado el día 07 de Noviembre de 2023, hasta las 11:00 hs, en la sede del ENOHSA, Av. Corrientes 1750-Piso 13 de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires (1042), A rgentina.

El acto de apertura de las ofertas se realizará en presencia de los oferentes ese día, a las 12:00 hs, en las oficinas del ENOHSA

e. 20/09/2023 N° 75434/23 v. 10/10/2023

VIALES

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0154/2023

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2023-59452002- -APN-LYC#DNV

Objeto: obra: R.P. N° 20. TRAMO: EMP. R.P. N° 25 (LA MONTENEGRINA) - GRANJA TRES ARROYOS (COLONIA

BAJO HONDO). PROVINCIA DEL CHACO.

Presupuesto Oficial: \$ 2356073395,00 referidos al 01/11/2022

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 22/09/2023 00:00:00 a 06/11/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 20/10/2023 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 06/11/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 06/11/2023 12:00:00

e. 22/09/2023 N° 74268/23 v. 12/10/2023

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0209/2023

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2023-88170335- -APN-LYC#DNV

Objeto: OBRA: "REPAVIMENTACION" RUTA: Ruta Nacional Nº 35 - Provincia de La Pampa TRAMO: Winifreda -

Eduardo Castex SECCION: Km. 370,72 - Km. 404,48

Presupuesto Oficial: \$5109196000,00 referidos al 27/04/2023

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 22/09/2023 00:00:00 a 06/11/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 20/10/2023 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 06/11/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 06/11/2023 10:00:00

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0213/2023

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2023-90137827- -APN-LYC#DNV

Objeto: "CARRILES DE ADELANTAMIENTO".

RUTA NACIONAL N° 3.

TRAMO: EMP. RN. COMPL. "J" (KM. 3.017) - USHUAIA (KM. 3.050). SECCIÓN: CERRO KRUND (KM. 3.029,35) - RIO OLIVIA (KM. 3.045,65).

PROVINCIA DE TIERRA DEL FUEGO, ANTÁRTIDA E ISLAS DEL ATLÁNTICO SUR.

Presupuesto Oficial: \$ 1162760000,00 referidos al 15/05/2023

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 27/09/2023 00:00:00 a 03/11/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 19/10/2023 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 03/11/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma

electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 03/11/2023 10:00:00

e. 27/09/2023 N° 77534/23 v. 19/10/2023

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0240/2023

UOC: 46/03 - 3° Tucumán - DNV

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2023-104871048- -APN-DTUC#DNV

Objeto: OBRA DE CONSERVACION MEJORATIVA - RUTA NACIONAL N° 65 - PROVINCIA DE TUCUMAN - TRAMO: EMP. R.N. N° 38 - LTE. TUCUMAN/ CATAMARCA - SECCION: EMP. R.N. N° 38 (KM 0,24) - ESC. AGROTECNICA

L. TUSEK (KM 3,10)

Presupuesto Oficial: \$ 327810000,00 referidos al 30/03/2023

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 03/10/2023 00:00:00 a 14/11/2023 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 02/11/2023 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 14/11/2023 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 14/11/2023 11:00:00

SERVICIOS

SEGURIDAD, VIGILANCIA E INVESTIGACIÓN

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL LA PLATA

Licitación Pública 25/23

EX-2023-02240951--AFIP-DADMDIRLPL#SDGOPII. OBJETO: SERVICIO DE SEGURIDAD Y VIGILANCIA AGENCIA SEDE N° 2 LA PLATA. Retiro de Pliego: los interesados en participar podrán solicitar personalmente en Calle 50 N° 460 4° Piso La Plata o mediante correo electrónico a las cuentas cgavio@afip.gob.ar y ealonso@afip.gob.ar, el correspondiente Pliego de Bases y Condiciones Particulares, en cuyo caso dicho documento será remitido por la misma vía. Consultas: hasta el 9 de Octubre de 2023, los oferentes interesados en participar deberán efectuar las consultas mediante correo electrónico a las cuentas cgavio@afip.gob.ar y ealonso@afip.gob.ar. Lugar de Presentación de Ofertas: Las ofertas serán recibidas en soporte papel, en la División Administrativa - Dirección Regional La Plata, sito en calle 50 N° 460 4° Piso hasta el 12 de Octubre de 2023 con antelación a la hora de apertura establecida - Fecha de Apertura: 12 de Octubre de 2023 a las 10:00 Hs en Calle 50 N° 460 4° Piso La Plata.

e. 04/10/2023 N° 79612/23 v. 05/10/2023

SERVICIOS DIVERSOS

BIBLIOTECA NACIONAL DOCTOR MARIANO MORENO

Licitación Pública 0008/2023

UOC: 92 - Departamento de Compras y Contrataciones- BN

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional

Modalidad: Sin modalidad - Llave en mano

Expediente N°: EX-2023-111933342- -APN-DCIB#BNMM

Objeto: SERVICIO DE MANTENIMIENTO ANUAL DE LOS ASCENSORES Y MONTALIBROS DE LA BIBLIOTECA

NACIONAL MARIANO MORENO Y EL MUSEO DEL LIBRO Y DE LA LENGUA.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 04/10/2023 08:00:00 a 20/10/2023 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 18/10/2023 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 20/10/2023 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 20/10/2023 11:00:00

e. 04/10/2023 N° 79842/23 v. 05/10/2023

CAJA DE RETIROS, JUBILACIONES Y PENSIONES DE LA POLICÍA FEDERAL

Licitación Pública 0018/2023

UOC: 22 - Dpto de Compras y Suministros - Caja de Retiros Jubilaciones y Pensiones de la Policía Federal

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-86850696- -APN-DA#CRJYPPF

Objeto: SERVICIO DE CORREOS ELECTRONICOS TRANSACCIONALES

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 04/10/2023 10:00:00 a 20/10/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 09/10/2023 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 20/10/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 20/10/2023 10:00:00

e. 04/10/2023 N° 79972/23 v. 05/10/2023

INSTITUTO NACIONAL DE CINE Y ARTES AUDIOVISUALES

Licitación Pública 0021/2023

UOC: 87 - Coordinación de Compras, Contrataciones y Servicios Generales - INCAA

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-115605302- -APN-SGAYF#INCAA

Objeto: REQUERIMIENTO PRODUCCION INTEGRAL VENTANA SUR 2023

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 02/10/2023 19:00:00 a 11/10/2023 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 09/10/2023 18:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 11/10/2023 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 11/10/2023 09:00:00

e. 04/10/2023 N° 79807/23 v. 05/10/2023

SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA

Licitación Pública 0060/2023

UOC: 52 - Coordinación de Compras y Contrataciones - SENASA

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-107191684- -APN-DSAYF#SENASA

Objeto: Contratación de servicio de reparación, mantenimiento y calificación de los equipos de cromatografía marca Agilent Technologies

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 04/10/2023 09:00:00 a 20/10/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 11/10/2023 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 20/10/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 20/10/2023 12:00:00

e. 04/10/2023 N° 79601/23 v. 05/10/2023

GENDARMERÍA NACIONAL ARGENTINA

Licitación Pública 0060/2023

UOC: 37/000 - Departamento Contrataciones

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-57708700- -APN-DIRSAF#GNA

Objeto: SERV. DE MANTENIMIENTO PREVENTIVO Y CALIBRACIÓN DE EQUIPOS DE CROMATOGRAFÍA

GASEOSA PARA DICRIEFOR

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 04/10/2023 08:00:00 a 18/10/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 11/10/2023 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 18/10/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 18/10/2023 10:00:00

e. 04/10/2023 N° 79950/23 v. 05/10/2023

HOSPITAL NACIONAL PROFESOR ALEJANDRO POSADAS

Licitación Pública 0078/2023

UOC: 96 - Dirección General de Administración

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-114330580- -APN-DCYC#HP

Objeto: DETERMINACIONES PARA LA SECCIÓN DEL SERVICIO DE BIOQUÍMICA CON APARTOLOGÍA A

PRÉSTAMO

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 04/10/2023 08:00:00 a 17/10/2023 13:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 10/10/2023 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 17/10/2023 13:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 17/10/2023 13:00:00

e. 04/10/2023 N° 79811/23 v. 05/10/2023

HOSPITAL NACIONAL PROFESOR ALEJANDRO POSADAS

Licitación Pública 0079/2023

UOC: 96 - Dirección General de Administración

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-115088833- -APN-DCYC#HP

Objeto: SERVICIO DE MANTENIMIENTO INTEGRAL DE CALDERAS.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 04/10/2023 08:00:00 a 17/10/2023 13:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 10/10/2023 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 17/10/2023 13:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 17/10/2023 13:00:00

e. 04/10/2023 N° 79851/23 v. 05/10/2023

GENDARMERÍA NACIONAL ARGENTINA

Licitación Pública 0086/2023

UOC: 37/003 - Centro Asistencial "Buenos Aires"

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-93588649- -APN-DIBIESAN#GNA

Objeto: "READECUACIÓN, OPTIMIZACIÓN Y MANTENIMIENTO DEL SISTEMA DE GESTIÓN SANITARIA

(SIGESAN) "

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 04/10/2023 08:00:00 a 20/10/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 17/10/2023 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 20/10/2023 12:00:00

Miércoles 4 de octubre de 2023

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo v horario: 20/10/2023 12:00:00

e. 04/10/2023 N° 79693/23 v. 05/10/2023

MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS

Licitación Pública 0089/2023

UOC: 501/000-Ministerio de Obras Públicas

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2023-52290967- -APN-DCYS#MOP

Objeto: Contratación de un servicio de consultoría y adquisiciones para la generación del "Plan de Gestión

Integrada de los Recursos Hídricos de la Cuenca del Arroyo Pavón"

Presupuesto Oficial: \$171160620,12 referidos al 01/03/2023

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 19/09/2023 00:00:00 a 10/11/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 27/10/2023 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 10/11/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 10/11/2023 12:00:00

e. 19/09/2023 N° 74958/23 v. 09/10/2023

MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS

Licitación Pública 0101/2023

UOC: 501/000-Ministerio de Obras Públicas

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2023-23900984- -APN-DCYS#MOP

Objeto: Contratación de un servicio de consultoría y adquisiciones para la generación del Plan Director para la

Gestión Integrada y Sostenible de los Recursos Hídricos de la Cuenca Juramento - Salado.

Presupuesto Oficial: \$ 448806230,02 referidos al 01/12/2022

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 19/09/2023 00:00:00 a 10/11/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 27/10/2023 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 10/11/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 10/11/2023 12:00:00

GENDARMERÍA NACIONAL ARGENTINA

Licitación Privada 0153/2023

UOC: 37/089 - Escuadrón Seguridad Vial "San Nicolas"

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-70766356- -APN-ESVIANICO#GNA

Objeto: SERVICIO DE MANTENIMIENTO Y REPARACIÓN DE VEHÍCULOS

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 28/09/2023 12:00:00 a 10/11/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 09/10/2023 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 10/11/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 10/11/2023 12:00:00

e. 29/09/2023 N° 78556/23 v. 11/10/2023

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0514/2023

UOC: 84/26 - Hospital Militar Central 601

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-92832988- -APN-HMC#EA

Objeto: SERVICIO DE SINGLE TEST PARA BIOLOGIA MOLECULAR Y SEROLOGIA COMPLETA PARA BANCO DE

SANGRE INTRAHOSPITALARIO - H GRL 601 - HMC

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 04/10/2023 09:00:00 a 20/10/2023 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 19/10/2023 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 20/10/2023 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 20/10/2023 09:00:00

e. 04/10/2023 N° 79810/23 v. 05/10/2023



EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0539/2023

UOC: 84/26 - Hospital Militar Central 601

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-98063699- -APN-HMC#EA

Objeto: SERVICIO DE DISPENSACIÓN DE MEDICAMENTOS PARA EL HOSPITAL GENERAL 601 - HMC

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 03/10/2023 09:00:00 a 17/10/2023 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 16/10/2023 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 17/10/2023 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 17/10/2023 09:00:00

e. 04/10/2023 N° 79646/23 v. 05/10/2023

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0590/2023

UOC: 84/129 - Dirección de Arsenales

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-114391389- -APN-DAR#EA

Objeto: MODERNIZACIÓN DEL SIST ELECTRICOHIDRÁULICO AUTOMATIZADO DE TORRE DE TIRO

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 03/10/2023 10:00:00 a 17/10/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 16/10/2023 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 17/10/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 17/10/2023 10:00:00

e. 04/10/2023 N° 79821/23 v. 05/10/2023



UNIVERSIDAD NACIONAL DE SAN MARTÍN

Licitación Pública 12/2023

Clase: Etapa Única Nacional Modalidad: Sin Modalidad Expediente N°:4776/2023

Objeto de la contratación: "REPARACION DE TECHOS Y TRABAJOS COMPLEMENTARIOS SEDE RAMSAY -

SEGUNDO LLAMADO"

RETIRO O ADQUISICIÓN DE PLIEGOS:

Cualquier persona podrá tomar vista o retirar la documentación licitatoria en la página web de la Oficina Nacional de Contrataciones, ingresando a https://comprar.gob.ar/, o bien desde nuestra página institucional http://convocatorias-publicas.unsam.edu.ar.

Asimismo, podrán solicitarlo al correo electrónico compras@unsam.edu.ar.

Desde el día 4/10/2023 hasta el día 6/11/2023 a las 13:00 horas.

Costo del pliego: \$ 0.-

CONSULTAS A LOS PLIEGOS:

Las consultas deberán efectuarse hasta CINCO (5) días antes de la fecha fijada para la apertura, y deberán ser enviadas a la dirección de correo electrónico compras@unsam.edu.ar. No se aceptarán consultas telefónicas y no serán contestadas aquellas que se presenten fuera de término.

PRESENTACIÓN DE OFERTA:

Las ofertas deberán ser presentadas en la Dirección de Adquisiciones y Contrataciones sita en la calle Yapeyu N° 2068, San Martin, Buenos Aires, hasta el día 06/11/2023 a las 12:45hs.

ACTO DE APERTURA:

La apertura de las ofertas se realizará de manera presencial, el día 6 de noviembre de 2023 a las 13:00 Horas. VISITA TECNICA OBLIGATORIA: A los efectos de presentar oferta, se deberá realizar una visita técnica, a coordinar con la Gerencia de Infraestructura al mail obramiguelete@unsam.edu.ar hasta el 27 de octubre de 2023. CONTACTO:

Dirección de Adquisiciones y Contrataciones. Correo electrónico: compras@unsam.edu.ar

e. 04/10/2023 N° 79648/23 v. 05/10/2023

COMISIÓN NACIONAL DE ENERGÍA ATÓMICA

Licitación Pública 49/2023

UOC: 14/3 - Centro Atómico Bariloche - CNEA

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-105171715- -APN-GCCAB#CNEA

Tipo de Circular: Aclaratoria Con consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2023

Fecha de Circular: 03-10-2023

Objeto: SERVICIO DE MANTENIMIENTO DE PARQUES Y JARDINES - GCCAB Texto de la Circular: Se informa la emision de la Circular Aclaratoria numero 1.

e. 04/10/2023 N° 79818/23 v. 04/10/2023

PODER JUDICIAL DE LA NACIÓN CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

Licitación Pública 787/23

La Administración General del Poder Judicial de la Nación comunica la apertura de las ofertas autorizada mediante Resolución A.G. N° 3497/23 para la Licitación Pública N° 787/23.

Objeto: servicio de mantenimiento integral de equipamientos tecnológicos instalados en edificios del Poder Judicial de la Nación a partir del día inmediato hábil siguiente a la fecha de notificación de la orden de compra, por el plazo de veinticuatro (24) meses, con opción a prórroga de doce (12) meses más.

Aviso: La información es parcial y debe ser completada con los datos consignados en el sitio Web. https://srpcm.pjn.gov.ar

Lugar, Fecha y Hora de la Apertura: Subdirección de Contrataciones, Sarmiento 877, 1º subsuelo (sala de aperturas), Ciudad Autónoma de Buenos Aires, el día 31 de octubre de 2023 a las 09:00 Hs.

e. 02/10/2023 N° 78820/23 v. 06/10/2023

CASA DE MONEDA SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Pública 824

EXPEDIENTE N° 33311

OBJETO: REACONDICIONAMIENTO SANITARIOS GALPONES 1 Y 2 DON TORCUATO.

LUGAR DONDE PUEDEN RETIRARSE O CONSULTARSE LOS PLIEGOS:

Av. ANTÁRTIDA ARGENTINA 2085 CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES (GERENCIA DE COMPRAS)

HORARIO: DE 10.00 A 17.00 HS. O EN NUESTRA PAGINA WEB WWW.CASADEMONEDA.GOB.AR

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS:

Av. ANTÁRTIDA ARGENTINA 2085, CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES. (MESA DE ENTRADAS) DE 10.00 A 18.00 HS.

APERTURA LUGAR: AV. ANTÁRTIDA ARGENTINA 2085 CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES.

FECHA DE APERTURA: 20/10/2023 HORA: 15:30 HS.

e. 04/10/2023 N° 79606/23 v. 05/10/2023

ADMINISTRACIÓN DE PARQUES NACIONALES Contratación AR-APN-372502-CS-QCBS

PROCEDIMIENTO DE SELECCIÓN: Tipo: INVITACIÓN A PRESENTAR EXPRESIONES DE INTERÉS Selección basada en calidad y costo (SBCC)

AR-APN-372502-CS-QCBS Contratación de un servicio de consultoría para la Producción de contenidos y acciones comunicacionales para el Proyecto de Recuperación Sustentable de Paisajes y Medios de Vida en Argentina.

OBJETO: La República Argentina ha recibido financiamiento del Banco Internacional de Reconstrucción y Fomento (BIRF) en la forma de un Préstamo BIRF N° 9335-AR - Donación PROGREEN N° TF0B7681 (en adelante, el "préstamo"), ejecutado por el la Administración de Parques Nacionales y se propone utilizar una parte de los fondos para los contratos de servicios de consultoría. En este sentido, se invita a presentar Manifestaciones de Interés destinadas para la "Producción de Contenidos y Acciones Comunicacionales para el Proyecto de Recuperación Sustentable de Paisajes y Medios de Vida en Argentina".

Los servicios comprenden la producción integral de contenidos y acciones comunicacionales para la implementación del plan comunicacional del Proyecto de Recuperación Sustentable de Paisajes y Medios de Vida en Argentina: (i) generar material gráfico y audiovisual; (ii) realizar campañas comunicacionales que busquen concientizar, educar y difundir sobre la importancia del manejo sustentable de paisajes y de los medios de vida de las comunidades locales que habitan los 13 paisajes seleccionados en el territorio argentino, así como de otras temáticas ambientales y de políticas públicas planteadas en el proyecto.

Las firmas interesadas deberán proporcionar información que indique que están cualificadas para suministrar los servicios. Para ello, deberán remitir, junto a la presentación por escrito de su manifestación de interés, la documentación que acredite la siguiente información: 1. nacionalidad; 2. antecedentes generales; 3. documentación que acredite que esté habilitada legalmente para funcionar (estatutos o contrato social, inscripciones en organismos impositivos y de control pertinentes), presentación de su representante legal, documentos que muestren sus antecedentes y situación financiera (copia de los estados contables correspondientes a los dos últimos ejercicios); 4. referencias y antecedentes que demuestren y evidencien la experiencia en consultorías y/o proyectos ejecutados y/o en ejecución (con detalle de fechas y características) de similar naturaleza y complejidad a lo requerido en los servicios solicitados descriptos en detalle en el Termino de Referencia citado mas abajo de la presente.

Específicamente en lo referido a: I Experiencia comprobable de al menos 4 (cuatro) años en el sector audiovisual y/o en actividades similares al objeto de la consultoría. Il Demostrar conocimiento del uso de redes sociales y generación de contenido aptos para estas, así como la realización de campañas comunicacionales. Preferentemente campañas públicas y gubernamentales. La misma deberá acreditarse a través de una memoria descriptiva de las acciones desarrolladas y certificación de antecedentes correspondientes, en cada caso. Ill Se valorará experiencia en producciones comunicacionales vinculadas a áreas temáticas ambientales, sobre ciencia y técnica o a políticas públicas.

La Administración de Parques Nacionales (APN) invita a los consultores elegibles a expresar su interés en prestar los servicios solicitados descriptos en el Termino de Referencia publicados en https://www.argentina.gob.ar/parquesnacionales/recuperacion-sustentable-de-paisajes-y-medios-de-vida-en-argentina/informacion-4 La recepción de las manifestaciones de interés requeridas no implica invitación a concursar.

Asimismo, se solicita acompañar (1) una copia en formato digital. Todo el contenido de este deberá estar en formato PDF.

Las firmas consultoras serán seleccionadas conforme al método de Selección Basada en Calidad y Costo (SBCC), establecido en las Regulaciones de Adquisiciones para Prestatarios de Proyectos de Inversión del Banco versión noviembre de 2020, que pueden encontrarse en el sitio web www.worldbank.org

CONSULTAS:

Lugar y Dirección: Por vía correo electrónico: adquisiciones.paisajes@apn.gob.ar

No se aceptarán consultas telefónicas y no serán contestadas aquellas que se presenten fuera de término.

Plazo y Horario: Hasta las 14:00 hs. del día 19 del mes de octubre del año 2023.

PRESENTACIÓN DE MANIFESTACIONES DE INTERES:

Lugar y Dirección: ADMINISTRACIÓN DE PARQUES NACIONALES - Coordinación de Proyectos con Financiamiento Externo (COPROFE) – Sita en la calle Ancón 5340, Piso 1°, Ciudad Autónoma de Buenos Aires, Código Postal C1425BZF, Argentina.

Todas las manifestaciones de interés deberán presentarse por escrito en original y una copia en papel. Asimismo, se solicita acompañar (1) una copia en formato digital. Todo el contenido de este deberá estar en formato PDF. Plazo y Horario: Hasta las 15:00 Hs. del día 19 del mes de octubre del año 2023, en los días hábiles en el horario de 10.00 a 16.00 Hs.

e. 03/10/2023 N° 79544/23 v. 04/10/2023

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS

Contratación Directa 13/2023 (DI ROES)

Expediente N°: EX-2023-02071297- -AFIP-SGCFDIROES#SDGOPIM

Objeto de la contratación: Adecuación de Sala de Bombas de Agua - Desagote y Tablero eléctrico en edificio de la Agencia N° 14 AFIP -DGI.

FECHA DE APERTURA: 17 / 10 / 2023 a las 11:00 hs.

LUGAR DE RETIRO O CONSULTA DEL PLIEGO: LUGAR/DIRECCIÓN PLAZO Y HORARIO Av. San Martín N° 2621-6to.Piso- Caseros- Pcia. de Buenos Aires. TE: 6077-3055 DE LUNES A VIERNES ENTRE LAS 10:00 A 15:30

HS.; EN LA DIVISIÓN ADMINISTRATIVA (DI ROES). ULTIMO DÍA PARA RETIRO DE PLIEGO 12/ 10/ 2023 ULTIMO DÍA DE VISITA OBLIGATORIA 06 / 10/ 2023

ULTIMO DÍA PARA EFECTUAR CONSULTAS POR ESCRITO: 10 / 10/ 2023

e. 04/10/2023 N° 79948/23 v. 05/10/2023

TRANSPORTADORA DE GAS DEL NORTE S.A.

Licitación Privada LEC 557-23

Servicios de reparación para sellos secos de turbocompresores. Monto estimado: USD 130.000.-

Consulta de Pliego: 4008-2181 - Clase de la Publicación: Llamado Nacional

Fecha de Apertura: 25/10/2023

Contrataciones sujetas a la Ley de Compre Argentino y Desarrollo de Proveedores: Ley N° 27.437, Dec N° 800/2018

v Res.SI 91/2018

Ver detalle contrataciones: www.argentinacompra.gov.ar

e. 03/10/2023 N° 79375/23 v. 04/10/2023

FABRICACIONES MILITARES SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Pública LPU-2023-SC-041

EXPEDIENTE N°: EX-2023-106718742-APN-GCYC#FMSE

ALCANCE: NACIONAL

MODALIDAD: ORDEN DE COMPRA ABIERTA

Consultas sobre el Pliego: Todas las consultas relacionadas con el presente Pliego deberán ser efectuadas hasta el día 3 DE OCTUBRE, únicamente por medio electrónico y a la dirección de correo compras.sc@fm.gob.ar. En el asunto del correo electrónico a enviar, se deberá identificar el procedimiento de selección al que se refiere la consulta. No se aceptarán consultas telefónicas y no serán contestadas aquellas que se presenten fuera de término.

1.4. MUESTRAS: N/A

- 1.5. VISITA: N/A
- 1.6. OFERTAS VARIANTES: NO.
- 1.7. OFERTAS ALTERNATIVAS: NO.
- 1.8. OFERTA PARCIAL: SI.
- 1.9. FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: VIERNES 6 DE OCTUBRE DE 2023 A LAS 10 HS
- 1.10. INICIO DE VIDEO CONFERENCIA:

Unirse a la reunión Zoom

https://zoom.us/j/95324520739° pwd=MnVPcGw4T0ZINjFUZWw1OVhCcINVQT09

ID de reunión: 953 2452 0739 Código de acceso: 926028

Objeto.

Servicio de transporte de amoniaco líquido a granel sin seguro de transporte de la materia prima con carga en Bahía Blanca (Buenos Aires) "PROFERTIL S.A." y "El Galpón" (Provincia de salta) "Austin Power Argentina S.A." y descarga en Fábrica Militar Río Tercero, perteneciente a Fabricaciones Militares Sociedad del Estado.

e. 22/09/2023 N° 76147/23 v. 05/10/2023

MINISTERIO DE ECONOMÍA SECRETARÍA DE INDUSTRIA Y DESARROLLO PRODUCTIVO SUBSECRETARÍA DE GESTIÓN ADMINISTRATIVA DE INDUSTRIA Y DESARROLLO PRODUCTIVO

DIRECCIÓN GENERAL DE PROGRAMAS Y PROYECTOS SECTORIALES Y ESPECIALES

Manifestación de Interés - Proceso SEPA VUCE-559-SBC-CF

INVITACIÓN A PRESENTAR EXPRESIONES DE INTERÉS

PROGRAMA DE IMPLEMENTACIÓN DEL RÉGIMEN NACIONAL DE VENTANILLA ÚNICA DE COMERCIO EXTERIOR ARGENTINO (VUCEA) - PRÉSTAMO BID 3869/OC-AR

Contratación de Servicios de Consultoría informática y desarrollo de software para el Registro Nacional de Precursores Químicos

El Ministerio de Economía de la Nación, ha recibido un financiamiento del Banco Interamericano de Desarrollo para financiar el costo del Programa de Implementación del Régimen Nacional de Ventanilla Única de Comercio Exterior Argentino VUCE, y se propone utilizar parte de los fondos de este financiamiento para efectuar los pagos bajo el Contrato de Préstamo BID 3869/OC-AR, a través de la Secretaría de Comercio y la Dirección General de Programas y Proyectos Sectoriales y Especiales de la Subsecretaría de Gestión Administrativa de Industria y Desarrollo Productivo de la Secretaría de Industria y Desarrollo Productivo, ambas del Ministerio de Economía, para ejecutar los Servicios de Consultoría informática y desarrollo de software para el Registro Nacional de Precursores Químicos.

La VUCE invita a firmas consultoras (incluyendo firmas privadas, universidades, organizaciones no gubernamentales, entre otras) a expresar su interés en prestar los servicios de consultoría mencionados.

Los interesados deberán proporcionar información que indique que se encuentran legalmente constituidos, que son elegibles de acuerdo a las Políticas del BID y están calificados para suministrar dichos servicios; para ello se solicita presenten la siguiente documentación:

- 1. Una (1) manifestación escrita y firmada de su interés en participar.
- 2. Documentación legal de la sociedad: copia de estatuto o contrato social.
- 3. Copia del acta de constitución o estatutos constitutivos
- 4. Comprobante escrito y firmado de la intención de conformar consorcio, detallando los roles de cada firma: líder o socio (de corresponder).
- 5. Copia del registro de la última sesión del Libro de accionistas, si correspondiera, y del acta de designación de Directores.
- 6. Últimos dos (2) balances o estados de situación financiera.
- 7. Acreditación de experiencia relacionada al desarrollo e implementación de soluciones informáticas, nacionales y/o internacionales y de trabajos similares ejecutados en un mínimo de cinco (5) proyectos durante los últimos diez (10) años.
- 8. Acreditación de recursos técnicos con conocimiento de las herramientas y de los lenguajes requeridos (HTML, CSS, JavaScript, Python, Django Rest Framework, .Net, APIs de integración).

Las firmas interesadas deberán remitir los antecedentes solicitados hasta el día 04/10/2023 a las 15:00 hs., en Av. Roque Sáenz Peña 547, 4to piso, CABA- CP1035.

La documentación deberá ser presentada en formato papel y digital: un (1) original en formato papel y una (1) copia en formato digital (PDF), en idioma español, de acuerdo a los formularios modelos que podrán ser descargados en la siguiente página web: https://www.argentina.gob.ar/vuce/licitaciones-pliegos.

Se aceptará el envío de documentación vía correo electrónico en la dirección adquisicionesdiprose@produccion. gob.ar y/o diprose.adquisiciones@gmail.com.

Las consultas podrán ser realizadas por los interesados hasta el día 27/09/2023 a las 15:00 hs. vía correo electrónico en la dirección adquisicionesdiprose@produccion.gob.ar y/o diprose.adquisiciones@gmail.com.

e. 20/09/2023 N° 74902/23 v. 04/10/2023

HOSPITAL DE ALTA COMPLEJIDAD CUENCA ALTA DR. NÉSTOR CARLOS KIRCHNER (S.A.M.I.C.)

Licitación Pública 138/2023

Llámese a LICITACIÓN PÚBLICA Nº 138/2023 Expte. 1881/23, Prestación del Servicio Integral de Refuncionalización del Área del Servicio de Odontología de este Hospital de Cuenca Alta Dr. Néstor Kirchner S.A.M.I.C.

EXTENSION DE PLAZO - APERTURA DE PROPUESTAS: Día 19 de Octubre de 2023 a las 11:00 hs, en el Área de Compras y Contrataciones del Hospital de Cuenca Alta, sito en Ruta Provincial N°6 en su cruce con Ruta 205 de Cañuelas, pcia. de Buenos Aires.

Alcances de la prestación y condiciones contractuales a consultarse en la web de la Institución www. hospitalcuencaalta.org.ar

e. 04/10/2023 N° 79805/23 v. 06/10/2023

CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN

Licitación Pública 247/2023

CON RELACIÓN AL EXPEDIENTE Nº 524/2022 - LICITACIÓN PÚBLICA Nº 247/2023 -

CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE DESRATIZACIÓN, DESINSECTACIÓN, DESINFECCIÓN Y CONTROL DE PALOMAS Y MURCIÉLAGOS PARA EL PALACIO DE JUSTICIA, SITO EN TALCAHUANO nº 550 DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES, POR EL TÉRMINO DE VEINTICUANTRO (24) MESES.

SE INFORMA QUE SE PRORROGA LA FECHA DE APERTURA DE LA MISMA PARA EL DÍA 12 DE OCTUBRE DE 2023, A LAS 10:00 HORAS.

e. 04/10/2023 N° 80027/23 v. 04/10/2023



LOCACIONES

INMUEBLES (LOC)

DEFENSORÍA DEL PUEBLO DE LA NACIÓN

Licitación Pública 5/23

Expediente: EX-2023-00072642- -DPN-ADM#DPN

OBJETO: "Alquiler de un inmueble para oficina de la Defensoría del Pueblo de la Nación en la ciudad de Viedma, provincia de Río Negro".

Retiro de pliego: calle Las Heras 558 de la ciudad de Viedma, Provincia de Río Negro, días hábiles de 10:00 a 15:00 hs.

Costo del pliego: Sin cargo.

Presentación de las ofertas: calle Las Heras 558 de la ciudad de Viedma, Provincia de Río Negro, hasta el 19 de octubre de 2023 a las 12:00 hs.

Acto de apertura: calle Las Heras 558 de la ciudad de Viedma, Provincia de Río Negro, día 19 de octubre de 2023 a las 12:00 hs.

e. 02/10/2023 N° 79012/23 v. 11/10/2023

¿Tenés dudas o consultas?

Escribinos por mail a

atencionalcliente@boletinoficial.gob.ar

y en breve nuestro equipo de Atención al Cliente te estará respondiendo.





PREADJUDICACIONES

MINISTERIO PÚBLICO DE LA DEFENSA **DEFENSORÍA GENERAL DE LA NACIÓN**

Licitación Pública 42/2023

EXPEDIENTE DGN Nº 35493/2023.

OBJETO: Renovación del servicio de locación, instalación, configuración y mantenimiento de una central telefónica híbrida para el edificio del Ministerio Público de la Defensa sito en Av. Alem 684, CABA.

LUGAR Y HORARIO DE CONSULTA DEL EXPEDIENTE: Departamento de Compras y Contrataciones - de lunes a viernes de 9.30 a 16:00 hs. - Tacuarí 139/147 Piso 5°, C.A.B.A., previa coordinación al correo electrónico contrataciones@mpd.gov.ar.

PREADJUDICATARIO: "LIEFRINK & MARX S.A." - Fitz Roy 173, CABA.

RENGLÓN PREADJUDICADO:

Renglón único – Precio unitario \$ 550.000,00 - Precio Total \$ 6.600.000,00

MONTO TOTAL PREADJUDICADO: PESOS SEIS MILLONES SEISCIENTOS MIL (\$ 6.600.000,00).

El texto completo del Dictamen se encuentra disponible en nuestra página web - https://oaip.mpd.gov.ar/index. php/transparencia/conoce-los-datos-publicos-abiertos-del-mpd/compras-y-contrataciones – y en la cartelera del Departamento de Compras y Contrataciones sito en calle Tacuarí 139/147 Piso 5° - C.A.B.A.

e. 04/10/2023 N° 80023/23 v. 04/10/2023

BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA

Licitación Pública CDB 3015

ADQUISICIÓN DE CARPETAS Y CUADERNOS.

Consulta del expediente: Departamento de Compra de Bienes - Bmé. Mitre 326 - 3° Piso- Local 310 - C.A.B.A.

PREADJUDICATARIO: ICONSUR S.R.L.

RENGLONES PREADJUDICADOS:

Renglón 1 y 2 \$ 17.702.300,00.-

El precio consignado incluye 21% de I.V.A

PREADJUDICATARIO: GRAFICA ARGENTINA S.R.L.

RENGLONES PREADJUDICADOS:

El precio consignado incluye 21% de I.V.A

PREADJUDICATARIO: VISAPEL S.A.

RENGLONES PREADJUDICADOS:

El precio consignado incluye 21% de I.V.A

e. 04/10/2023 N° 78949/23 v. 04/10/2023

MINISTERIO PÚBLICO DE LA DEFENSA DEFENSORÍA GENERAL DE LA NACIÓN

Contratación Directa 10/2023

EXPEDIENTE DGN N° 43583/2023.

OBJETO: Provisión de carpinterías de aluminio para la Defensoría Pública Oficial ubicada en la calle 25 de Mayo Nº 699, ciudad de Paso de los Libres, provincia de Corrientes.

LUGAR Y HORARIO DE CONSULTA DEL EXPEDIENTE: Departamento de Compras y Contrataciones - de lunes a viernes de 9:30 a 16:00 hs. - Tacuarí Nº 139/147 Piso 5°, C.A.B.A., previa coordinación al correo electrónico: contrataciones@mpd.gov.ar.

PREADJUDICATARIO: La Comisión de Preadjudicaciones Nº 2 de este Ministerio Público de la Defensa, considera que corresponde declarar desierta la presente contratación.

El texto completo del Dictamen se encuentra disponible en nuestra página web - www.oaip.mpd.gov.ar - y en la cartelera del Departamento de Compras y Contrataciones sito en calle Tacurí 139/147 Piso 5°, C.A.B.A.

e. 04/10/2023 N° 79853/23 v. 04/10/2023

ADJUDICACIONES

EMPRESA ARGENTINA DE NAVEGACIÓN AÉREA S.E.

Contratación Directa 31/2023

SOLPED N° 8.000.188 "Provisión de Materiales para Cableado Estructurado para el Edificio Operativo de las FIRES de EANA SE Nueva RED CORE".

En cumplimiento del Reglamento de Compras de EANA y de acuerdo al punto XIII. 2., se publica la Justificación de la Excepción. Asimismo, la carpeta de compra estará a disposición en la Gerencia de Compras por el plazo de tres (3) días para que formulen las impugnaciones que estimen corresponder.

Se deja constancia que el mismo se puede descargar en el menú CONTRATACIONES de la página web de EANA, https://www.eana.com.ar/licitaciones

e. 04/10/2023 N° 79885/23 v. 04/10/2023

POLICÍA FEDERAL ARGENTINA

Licitación Pública 6/2023

UOC: 30/00 - División Contrataciones - Policia Federal Argentina

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-65796850- -APN-DCYC#PFA

Objeto: Adquisición de UNIFORME DE TAREA N° 5 (compuesto de garibaldina con saco de abrigo desmontable y pantalón de fajina), quepi baja visibilidad de Ayudante y Agente y borceguí táctico tipo HI-TEC

Texto del Aviso: Mediante RESOL-2023-932-APN-J#PFA, con fecha de 13 de Septiembre de 2023, el Sr. JEFE DE LA POLICÍA FEDERAL ARGENTINA, resolvió: ARTÍCULO 1°.- Aprobar lo actuado en la Licitación Pública Nacional, de Etapa Única, sin modalidad, con muestra, Proceso de Compra N° 30-0006-LPU23, sustanciada para la adquisición de Uniforne de Tarea N° 5 (compuesto de garibaldina con saco de abrigo desmontable y pantalón de fajina), quepi baja visibilidad de Ayudante y Agente y borceguí táctico tipo HI-TEC, solicitada por la División ALMACENES de la Superintendencia de ADMINISTRACIÓN. ARTÍCULO 2°.- Adjudicar a la firma CONFECCIONES JOSÉ CONTARTESE Y CÍA S.R.L. el Renglón N° 1 por la suma total de PESOS DOSCIENTOS DIECISIETE MILLONES OCHOCIENTOS MIL (\$ 217.800.000), por ajustarse a lo solicitado y ser su precio conveniente. ARTÍCULO 3°.- Adjudicar a la firma SABADO URSI S.A. los Renglones Nros. 2 y 3 por la suma total de PESOS DIECISIETE MILLONES SETECIENTOS VEINTINUEVE MIL DOSCIENTOS (\$ 17.729.200), por ajustarse a lo solicitado y ser su precio conveniente. ARTÍCULO 4°.- Adjudicar a la firma VICLA S.A. el Renglón N° 4 por la suma total de PESOS OCHENTA Y DOS MILLONES SETECIENTOS CUARENTA Y SEIS MIL (\$ 82.746.000), por ajustarse a lo solicitado y ser su precio conveniente.

e. 04/10/2023 N° 78561/23 v. 04/10/2023

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA HIDROVÍA

Contratación Directa 61/2023

Ejercicio: 2023

Expediente Nº: 2302084450

Objeto de la contratación: SERVICIO DE SEGURIDAD E HIGIENE PARA LA ADUANA DE PARANA.

En cumplimiento de lo dispuesto en la Disposición N° 247/2022 (AFIP) con relación a la Contratación Directa N° 61/2023 (DI RAHI), se notifica a todos los interesados que mediante DI-2023-375-E-AFIP-DIRAHI#SDGOAI se ha declarado adjudicada la firma AYUNTA SEBASTIAN ERNESTO (CUIT 20-31257723-3), cuya oferta asciende a la suma por el Renglón 1 de hasta \$ 2.940.000,00 (PESOS DOS MILLONES NOVECIENTOS CUARENTA MIL CON CERO CENTAVOS) por 12 meses siendo valor mensual de hasta \$ 245.000,00 (PESOS DOSCIENTOS CUARENTA Y CINCO MIL CON 00/100 CENTAVOS).

ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL

Licitación Pública 63-0033- LPU23

Clase/Causal del procedimiento: Etapa Única Nacional

Modalidad: Sin modalidad.

N° de Expediente: EX-2023-60682755-ANSES-DC#ANSES

Objeto: Contratación de un servicio de mantenimiento, recarga, reubicación y control periódico de extintores, en un todo de acuerdo al Pliego y ANEXOS IF-2023-73905146-ANSES-DAP#ANSES de Especificaciones Técnicas. OBSERVACIONES GENERALES

Se comunica que mediante RESOL-2023-1078-ANSES-SEA#ANSES

ARTÍCULO 1° - Apruébase el procedimiento realizado en el marco de La Licitación Pública N° 63-0033-LPU23 en el marco de lo dispuesto en el apartado 1) inciso a) artículo 25 del Decreto Delegado N° 1023/01 y sus modificatorias, en concordancia con lo establecido en los artículos 1°, 10 y 27 del reglamento del Régimen de Contrataciones de la Administración Nacional aprobado por el Decreto Reglamentario N° 1030/16 y sus modificatorias tendiente a contratar un servicio de mantenimiento, recarga, reubicación y control periódico de extintores, por un período de DOCE (12) meses, con opción a prórroga por igual lapso y en los mismos términos, a favor de este Organismo. ARTÍCULO 2°.- Desestímase, en el marco de la Licitación Pública N° 63-0033-LPU23, la totalidad de la oferta presentada por la firma DC INSTALL S.R.L. (C.U.I.T. 30-71235382-8), conforme las razones expresadas en los Considerandos de la presente.

ARTÍCULO 3°.- Adjudícase, en el marco de la Licitación Pública N° 63-0033-LPU23, a la oferta presentada por FUEGOTECNIC S.R.L. (C.U.I.T. 30-70839022-0), en relación a los Renglones y de acuerdo a los montos que se consignan en el Anexo I N° IF-2023-108652206-ANSES-DC#ANSES, que forma parte integrante de la presente Resolución, por la suma total de PESOS DIECINUEVE MILLONES TRESCIENTOS DIECISIETE MIL QUINIENTOS SETENTA Y SEIS CON CUARENTA Y SIETE CENTAVOS (\$ 19.317.576,47).

e. 04/10/2023 N° 79809/23 v. 04/10/2023



DICTÁMENES DE EVALUACIÓN

GENDARMERÍA NACIONAL ARGENTINA

Licitación Pública 0072/2023

UOC: 37/000 - Departamento Contrataciones

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional

Modalidad: Sin modalidad - Llave en mano

Expediente N°: EX-2023-71122833- -APN-DIRSAF#GNA

Dictamen de Evaluación

Año: 2023

Fecha: 03-10-2023

Objeto: SERVICIO DE READECUACIÓN, REMODELACIÓN DEL INGRESO PRINCIPAL Y SALA DE REUNIÓN DE

DICRIEFOR

Texto del Dictamen de Evaluación: Reunida la Comisión Evaluadora de Ofertas, se procede a RECOMENDAR:

• ADJUDICAR:

a. Los Renglones Nro. 1 (UNO) y 2 (DOS), a la Firma Comercial SANTORI ALEJANDRO ARNALDO (CUIT 20-27047103-0), por la suma total de PESOS CINCUENTA Y OCHO MILLONES CUATROCIENTOS OCHENTA Y DOS MIL (\$ 58.482.000,00), por resultar su Oferta Técnicamente Admisible y Razonadamente Conveniente.

b. Importe total que se recomienda para adjudicación: PESOS CINCUENTA Y OCHO MILLONES CUATROCIENTOS OCHENTA Y DOS MIL (\$ 58.482.000,00).

Para visualizar la totalidad de la oferta considerada y las fundamentaciones, éstas se encuentran en el Nº de Proceso: 37-0072-LPU23 – Sitio Web "COMPR.AR" – (Expediente: EX-2023-71122833-APN-DIRSAF#GNA).

e. 04/10/2023 N° 79828/23 v. 04/10/2023

ARMADA ARGENTINA

Licitación Privada 0688/2023

UOC: 38/23 - Licitaciones y Compras - Base Aeronaval Punta Indio

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-105152949 -- APN-COAN#ARA

Dictamen de Evaluación

Año: 2023

Fecha: 02-10-2023

Objeto: ADQUIRIR ELEMENTOS DE LIBRERÍA PARA LA ESCUADRILLA AERONAVAL DE VIGILANCIA MARÍTIMA Texto del Dictamen de Evaluación: ADQUIRIR ELEMENTOS DE LIBRERÍA PARA LA ESCUADRILLA AERONAVAL

DE VIGILANCIA MARÍTIMA

TIPO DE PROCEDIMIENTO: LICITACIÓN PRIVADA

N°: 38/23-0688-LPR23 Ejercicio: 2023 MODALIDAD: SIN MODALIDAD

N° DE EXPEDIENTE: EX-2023-105152949- -APN-COAN#ARA

"ADQUIRIR ELEMENTOS DE LIBRERÍA PARA LAS TAREAS ADMINISTRATIVAS DE LA ESCUADRILLA AERONAVAL DE VIGILANCIA MARÍTIMA"

e. 03/10/2023 N° 79370/23 v. 05/10/2023



ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL SALTA

Licitación Pública 09/2023

Ejercicio: 2.023

Clase: Etapa Única Nacional

Modalidad: Acta de Evaluación N° ACTA-2023-02430697-AFIP-CEDIRSAL#SDGOPII

Expediente N° EX-2023-00438883- -AFIP-DIRSAL#SDGOPII

Objeto de la contratación: Servicio de Alquiler de edificio para Agencia Jujuy (DI RSAL) pertenecientes a la Administración Federal de Ingresos Públicos.

HORARIO Y LUGAR DE CONSULTA DEL EXPEDIENTE:

De horas 09:00 a 15:00 horas en días hábiles a la siguiente cuentas de correo electrónico: nguitian@afip.gob.ar o a los teléfonos (387) 4345786 y (387) 4345717.

PUESTA A DISPOSICIÓN ACTA DE EVALUACIÓN:

Se informa que se encuentra a disposición para su consulta el ACTA-2023-02430697-AFIP-CEDIRSAL#SDGOPII, la cual deberá ser solicitada a la siguiente cuenta de correo electrónico: nguitian@afip.gob.ar en el horario de 09:00 a 15:00 hs. en días hábiles.

e. 04/10/2023 N° 79855/23 v. 04/10/2023

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL SALTA

Licitación Pública 29/2023

Ejercicio: 2.023

Clase: Etapa Única Nacional

Modalidad: Acta de Evaluación N° ACTA-2023-02431081-AFIP-SEDSDVJSAL#SDGOPII

Expediente N° EX-2023-01147644- -AFIP-DIRSAL#SDGOPII

Objeto de la contratación: Adquisición de útiles de Oficina para la Dirección Regional Salta y sus dependencias pertenecientes a la Administración Federal de Ingresos Públicos.

Horario y lugar de consulta del Expediente: De horas 09:00 a 15:00 horas en días hábiles a la siguiente cuenta de correo electrónico: nguitian@afip.gob.ar o a los teléfonos (387) 4345786 y (387) 4345717.

Puesta a disposición Acta de Evaluación: Se informa que se encuentra a disposición para su consulta el ACTA-2023-02431081-AFIPSEDSDVJSAL#SDGOPII, la cual deberá ser solicitada a la siguiente cuentas de correo electrónico: nguitian@afip.gob.ar en el horario de 09:00 a 15:00 hs. en días hábiles.

e. 04/10/2023 N° 79865/23 v. 04/10/2023



